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У ЦЕНТРІ УВАГИ

Зустріч Президента України В. Януковича
і Президента Російської Федерації В. Путіна в Москві

15 травня у Москві відбулася зустріч Президента України В. Януковича
та Президента РФ В. Путіна, під час якої керівники двох країн обговорили
проблеми у двосторонніх відносинах, які накопичилися протягом останнього
часу.

Ця зустріч тривалий час відкладалася і стала першою протягом двох
останніх місяців – востаннє В. Янукович і В. Путін особисто спілкувалися в
середині березня, в рамках саміту ЄврАзЕС, де український лідер був гостем.

Під час розмови глава Української держави висловив сподівання на
подальший успішний розвиток співпраці України та Росії в регіоні Східної
Європи й Азії. В. Янукович висловив надію, що почує від російської сторони
її бачення такого співробітництва, яке зробить сильнішими обидві держави.
«Настрій у нас дуже оптимістичний», – сказав В. Янукович.

«Наші народи заслуговують на те, щоб ми приділили їм стільки уваги,
скільки потрібно, аби покращити життя народів України та Росії, які дуже
близькі за духом, менталітетом, культурою», – зазначив Президент України.
На думку глави держави, йдеться, вочевидь, про реальну та досяжну мету.

Президент України також привітав свого російського колегу зі вступом
на посаду та побажав йому успішної роботи.

У свою чергу, Президент Росії наголосив, що дуже радий можливості
обговорити відносини України та Російської Федерації в рамках
неформального саміту СНД. В. Путін звернув увагу на суттєвий прогрес у
розвитку наших двосторонніх зв’язків, досягнутий за останній час. Він,
зокрема, зазначив, що в 2011 р. товарообіг між Україною та Росією
перевищив 50 млрд дол., а наша держава посіла четверте місце серед інших
країн світу по торгівлі з РФ. «Це дуже хороший показник. Я сподіваюся, ми
зробимо все, щоб такі позитивні тенденції зберегти на майбутнє», – сказав
він.

Під час зустрічі президенти говорили також про зняття торговельних
обмежень для українських товарів та співпрацю в енергетиці. Зокрема,
В. Янукович вкотре зауважив, що Україна наполягає на створенні
тристороннього газового консорціуму за участі і Росії, і Європи. Та
повідомив, що найближчим часом Україна ратифікує угоду про зону вільної
торгівлі з країнами СНД та шукатиме модель співпраці із Митним союзом.

Крім того, як поінформував В. Янукович по закінченні зустрічі, Київ і
Москва близькі до вирішення проблеми щодо розмежування морських
кордонів у Керченській протоці.

Також президенти України та РФ узгодили час проведення чергового
засідання Українсько-Російської міждержавної комісії. «Ми домовилися, що
в середині липня відбудеться Міждержавна комісія», – поінформував
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український Президент. Він додав, що до цього часу сторони мають
можливість на рівні підкомісій провести підготовчу роботу за всіма
напрямами й актуальними питаннями порядку денного для прийняття
необхідних рішень під час засідання. «Ми вважаємо, що ця комісія вирішить
цілу низку питань, які до цього часу не вирішувалися між Україною та
Росією з різних причин», – зазначив В. Янукович, наголосивши, що сторони
домовилися про активізацію українсько-російської співпраці.

Загалом українські експерти упевнені, що в ході візиту Президента
В. Януковича до Москви прориву в україно-російських відносинах не
сталося, а результати зустрічі були прогнозовані.

Загальну точку зору озвучив політолог В. Фесенко, який наголосив, що
«серйозні рішення за 5 хвилин не приймаються. Важливо, що В. Янукович
відновив діалог на вищому рівні вже з офіційним новим президентом. Треба
починати переговори по великому і складному порядку денному. Очевидно,
що В. Янукович приїхав з новими пропозиціями, але Росії їх ще треба
обговорити» (Офіційне інтернет-представництво Президента України
(www.president.gov.ua). – 2012. – 15.05; Утро-Украина (www.utro.ua). – 2012.
– 15.05; Українські Національні Новини (www.unn.com.ua). – 2012. – 15.05;
Корреспондент.net (http://korrespondent.net). – 2012. – 15.05).

Президент України В. Янукович взяв участь
у неформальному засіданні Ради глав держав-учасниць

Співдружності Незалежних Держав

15 травня Президент України В. Янукович відвідав Москву, де взяв
участь в неформальному саміті СНД на запрошення російського колеги
В. Путіна.

У своєму виступі на неформальному засіданні Ради глав держав-
учасниць СНД Президент України наголосив, що вважає перспективною
взаємодію між нашою державою та країнами Митного союзу в багатьох
галузях економіки. За словами глави держави, йдеться, насамперед, про
співпрацю у сферах енергетики, машинобудування, високих технологій, а
також у контексті уніфікації технічних регламентів. «Таке співробітництво,
насамперед, повинне ґрунтуватися на принципі рівності всіх держав-
учасників Співдружності. Ми виходимо з необхідності пошуку такої моделі,
яка б враховувала національні інтереси як нашої країни, так і країн-членів
цих нових об’єднань», – зазначив В. Янукович.

Він додав, що в цьому зв’язку сьогодні українська сторона уважно
спостерігає за формуванням і розвитком механізмів глибшої економічної
інтеграції на просторі Співдружності, зокрема Митного союзу і Єдиного
економічного простору. «Наші експерти вивчають нормативну базу Митного
союзу і його досвід роботи, аналізують ініціативу про трансформацію
Митного союзу і Єдиного економічного простору в Євразійський
економічний союз», – сказав В. Янукович.

Президент підкреслив, що Україна зацікавлена в налагодженні
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взаємовигідного співробітництва із зазначеними об’єднаннями. «Ми
розраховуємо також, що саме Співдружність Незалежних Держав залишиться
тим спільним майданчиком, який дозволить нам ефективно розвивати
багатостороннє співробітництво з урахуванням інтересів усіх держав-
учасників і членства окремих країн у Митному союзі, ЄврАзЕС та
Євразійському економічному союзі», – резюмував глава держави.

Крім того, Президент України запросив своїх колег по СНД відвідати
Україну під час фінальної частини Євро-2012. «Ми будемо раді вас прийняти
на цьому великому спортивному святі», – сказав В. Янукович.

Виступаючи на засіданні, глава держави також заявив про принципову
згоду України провести у вересні цього року в Ялті засідання Ради голів
урядів СНД та бізнес-форум держав-учасниць СНД «Ялтинські ділові
зустрічі».  «Так,  як ми з вами домовлялися»,  –  сказав В.  Янукович.  –  «Ми
розраховуємо на участь представницьких делегацій, ділових кіл країн СНД».

Водночас Україна звернулася до колег по Співдружності Незалежних
Держав із проханням перенести її головування у Співдружності з 2013 на 2014 р.
В. Янукович пояснив цю ініціативу української сторони тим, що у 2013 р. наша
держава також головуватиме в ОБСЄ. «Україна у 2013 р. має головувати в СНД.
Я прошу вас з розумінням поставитися – Україна у 2013 р. головує в ОБСЄ. Я
прошу, щоб наступна за чергою держава у 2013 р. взяла головування, а в 2014 р.
ми готові виконати цю почесну місію», – сказав Президент України,
звертаючись до глав держав-учасниць СНД (Офіційне інтернет-
представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2012. – 15.05).

Зустріч Голови Верховної Ради України В. Литвина
з Головою Державної Думи Федеральних

Зборів Російської Федерації С. Наришкіним

Голова Верховної Ради України В. Литвин 16 травня у рамках
офіційного візиту до м. Санкт-Петербург зустрівся з Головою Державної
Думи Федеральних Зборів Російської Федерації С. Наришкіним.

Під час зустрічі В. Литвин зазначив, що активний політичний українсько-
російський діалог свідчить про взаємні наміри розвивати двосторонні взаємини
у дусі стратегічного партнерства.

На переконання Голови Верховної Ради, офіційні візити спікерів обох
палат російського парламенту до України сприяли поглибленню
парламентської складової міждержавних відносин. Сторони наголосили на
важливості подальшого розвитку й активізації міжпарламентських контактів
на всіх рівнях та обговорили шляхи реалізації програми подальшої співпраці
на рівні вищих законодавчих органів двох країн з урахуванням підсумків
переговорів президентів України і Росії, які відбулися 15 травня під час
неформального саміту глав держав – учасниць СНД.

Зокрема, співрозмовники обговорили порядок денний засідання
Міжпарламентської комісії із співробітництва Верховної Ради України та
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Федеральних Зборів Російської Федерації, яке відбудеться наприкінці травня
2012 р. у Воронежі. Під час засідання Комісії парламентарії України і Росії
планують обговорити питання щодо розширення співпраці в авіаційній галузі
та у сфері високих технологій, а також на регіональному рівні.

Також йшлося про ратифікацію Угоди про зону вільної торгівлі з
країнами – учасницями СНД.

В. Литвин також наголосив на необхідності вирішувати проблемні
питання двосторонніх відносин шляхом діалогу і спільного комплексного
підходу до їх розв’язання. На його переконання, Україна має чітко визначити
власне бачення побудови політичних і економічних взаємин з Росією,
проаналізувавши, у тому числі, ризики і вигоди від своєї можливої участі в
інтеграційних проектах, що їх реалізує Росія.

При цьому керівник українського парламенту наголосив, що Україна
має активно розвивати співпрацю з країнами пострадянського простору.
Голова Верховної Ради висловився за важливість подальшого розширення
зв’язків у культурно-гуманітарній сфері.

Відповідаючи на запитання журналістів щодо того, коли український
парламент може ратифікувати Угоду про зону вільної торгівлі з країнами –
учасницями СНД, В. Литвин висловив сподівання, що Кабінет Міністрів
України надішле до парламенту проект відповідної угоди, аби Верховна Рада
протягом одного – двох тижнів розглянула це питання й ухвалила відповідне
рішення. «Ми маємо бути прогнозованими партнерами – якщо підписали
документ, то повинні забезпечити його реалізацію», – наголосив він.

При цьому, відповідаючи на запитання, чи підтримає Верховна Рада цю
Угоду, керівник парламенту зазначив: «За цей документ несе
відповідальність виконавча влада. Якщо вона вважає, що він є корисним для
країни, то, вважаю, парламент виконавчу владу підтримає. Але, водночас,
Верховна Рада повинна спитати з виконавчої влади, що це дасть Україні, які
для неї є позитиви, ризики і виклики».

Як повідомлялося раніше, Голова Верховної Ради України 16–17 травня
перебуває з офіційним візитом у м. Санкт-Петербург (Російська Федерація)
для участі у заходах Міжпарламентської Асамблеї держав-учасниць СНД.

Програма візиту передбачає участь В. Литвина у засіданні Ради МПА, у
зустрічі голів парламентів держав-учасниць СНД та у тридцять сьомому
пленарному засіданні МПА (Сайт Верховної Ради України
(portal.rada.gov.ua). – 2012. – 16.05).
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АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС

Ю. Якименко, мол. наук. співроб.

Визит первого вице-премьер-министра Украины
В. Хорошковского в Брюссель в оценках прессы

Апрельский визит В. Хорошковского в Брюссель, где украинский вице-
премьер провел встречи с Президентом Европейского парламента
М. Шульцем, членом Европейской Комиссии по вопросам финансового
программирования и бюджета Я. Левандовски, членом Еврокомиссии по
вопросам расширения и европейской политики соседства Ш. Фюле, членом
Еврокомиссии по вопросам торговли К. Де Гухтом, а также представителями
Европейской бизнес-ассоциации и журналистами, не добавил ничего
принципиально нового к вопросам перспектив евроинтеграции Украины, а,
скорее, зафиксировал неопределенность, сложившуюся в последнее время в
отношениях между Евросоюзом и нашей страной.

В то же время некоторые аспекты переговоров позволили
отечественным чиновникам заявлять об определенном успехе состоявшегося
визита.

По словам В. Хорошковского, в ходе визита украинской стороной были
получены положительные оценки многих инициатив, среди которых
утверждение плана адаптации законодательства Украины к законодательству
ЕС и принятие около 90 % актов законодательства, необходимых для
перехода от законодательного к имплементационному этапу выполнения
Плана действий по либерализации визового режима с ЕС. Главным же
достижением вице-премьер называет «прогресс на пути разблокирования
макрофинансовой помощи и программы бюджетной поддержки».

«Впервые на официальном уровне, а также от представителей
европейских компаний, мы услышали одобрительные оценки относительно
улучшения инвестиционного климата», – сообщил также В. Хорошковский.

По его словам, иностранных инвесторов волнуют вопросы возвращения
НДС, дерегуляции, бюрократических проволочек. «Все сходятся в одном
выводе: сегодня очень важно конкурировать за инвестиции. Если они не
будут в Украине, то они обязательно найдут себе другое место. Никто никого
не будет уговаривать и делать какие-либо поблажки, поэтому мы должны
двигаться вперед быстро, и это наше задание», – говорит первый вице-
премьер.

По словам В. Хорошковского, в феврале им была разработана программа
первоочередных действий для активизации отношений с ЕС, состоящая из
25 пунктов, 15 из которых на сегодня уже выполнены. Однако решение
многих вопросов требует особого подхода, поэтому перспективы их решения
пока не вполне ясны. «Например, возможность нашей аудиторской палаты
оценивать не только прибыльную, но и расходную часть (бюджета) требует
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ни много ни мало – изменений в Конституцию. Таким образом, мы в любом
случае понимаем, что определенные вопросы откладываются, потому что их
невозможно принять сегодня, но те вопросы, которые в компетенции
правительства и парламента, мы их безусловно решим», – уточняет
В. Хорошковский..

Однако детали того, насколько значителен прогресс в разблокировании
программ помощи ЕС, замороженных из-за непрозрачности украинского
бюджета, остаются неизвестными, как и сроки их возможного
возобновления. Это дает повод экспертам сомневатся в эффективности
встреч, состоявшихся в Брюсселе. Ход переговоров был осложнен
появившимся накануне визита сообщением об избиении в Качановской
колонии бывшего премьер-министра Украины Ю. Тимошенко, ее
принудительном вывозе в больницу и объявлении ею голодовки, что вскоре
было подтверждено украинским омбудсманом Н. Карпачевой.

Ситуация с избиением Ю. Тимошенко в тюрьме вызвала значительное
беспокойство среди европейских чиновников, дипломатов и депутатов
Европарламента, по мнению которых, события в Качановской колонии могут
существенно повлиять на сроки подписания соглашения об ассоциации,
отодвинув его на неопределенный срок.

Так, министр иностранных дел Германии Г. Вестервелле заявил недавно,
что разгорающийся конфликт вокруг Ю. Тимошенко может отсрочить
ратификацию торговых и политических договоров между Украиной и ЕС.
«Немцы считают, что соглашения не могут быть ратифицированы в
условиях, когда на Украине не соблюдается верховенство закона», – отметил
он, подчеркнув, что членство в Совете Европы обязывает соблюдать
определенные стандарты прав человека.

Кроме того, в Европе все чаще звучат призывы бойкотировать игры
Евро-2012, которые пройдут в Украине с 8 июня по 10 июля. Стало известно,
что канцлер Германии А. Меркель может отказаться от посещения Украины
во время чемпионата Европы в зависимости от дальнейшей судьбы экс-
премьера Ю. Тимошенко.

Отметим, что, по мнению главы правления Института украинской
политики К. Бондаренко, жесткая позиция Германии в отношении Украины
обусловлена тесными связями официального Берлина и Москвы. По словам
политолога, сегодня по имиджу Украины «бьет официальный Берлин,
озвучивающий свои заявления под неофициальную диктовку официальной
Москвы». «Тенденциозность в отношении Украины особенно хорошо видна,
если посмотреть выступления канцлера Германии А. Меркель, которая
заявляет о двух тоталитарных режимах в Европе – в Беларуси и Украине, и
при этом ни слова не говорит о России или Венгрии, где действительно
авторитарные режимы», – подчеркивает эксперт.

Об отказе принять приглашение приехать в Украину для посещения
матчей чемпионата Европы по футболу из-за ситуации с украинским экс-
премьером заявили также представители фламандского правительства
(Бельгия). «Фламандское правительство не примет приглашение на
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чемпионат Европы. Ситуация вокруг лидера оппозиции Ю. Тимошенко
должна быть прояснена», – заявил фламандский министр-президент Крис
Пейтерс. Аналогичную позицию занял и министр иностранных дел Бельгии
Дидье Рейдерс. О бойкоте Евро-2012 заявило также австрийское
правительство. Ранее озабоченность состоянием Ю. Тимошенко и
правомерностью ее уголовного преследования выражали глава ведомства ЕС
по внешней политике К. Эштон и президент Еврокомиссии Ж. М. Баррозо.
Обдумывают возможность бойкота Евро-2012 и королевская семья
Нидерландов, а также чиновники правительства страны. В конце апреля один
из директоров УЕФА М. Каллен в интервью немецкой газете Sueddeutsche
Zeitung заявил, что УЕФА может перенести проведение Евро-2012 на другой
год из-за ситуации в Украине. Впрочем, эта информация вскоре была
опровергнута. Как заявил директор по вопросам коммуникаций УЕФА
А. Фуртуа, «чемпионат состоится», несмотря на то, что «ситуация в Украине
порождает много вопросов».

Как сообщила пресс-служба Еврокомиссии, «обращение с заключенной
бывшим премьер-министром Ю. Тимошенко и другими бывшими
политиками было главной темой встречи между комиссаром ЕС по вопросам
расширения и европейской политики соседства Ш. Фюле и
В. Хорошковским... Встреча также дала возможность кратко обсудить
последнее развитие в отношениях Украина – ЕС». Акценты этого сообщения
в очередной раз продемонстрировали позицию ЕС, согласно которой
подписание и ратификация Соглашения об ассоциации Украина-ЕС
напрямую зависит от политических обстоятельств.

«Комиссар Фюле выразил крайнюю обеспокоенность в связи с
недавними сообщениями об обращении с Тимошенко и настаивает на том,
чтобы украинские власти немедленно выяснили, что произошло во время
передачи Тимошенко из тюрьмы в больницу 20 апреля и после этого», –
говорится в пресс-релизе Еврокомиссии. Комиссар Ш. Фюле также
подчеркнул необходимость обеспечения украинскими властями доступа к
Ю. Тимошенко ее юридических консультантов, членов семьи, независимого
эксперта и посла ЕС в Украине. Он считает, что для Украины очень важно
продемонстрировать твердую приверженность верховенству закона и
демократическим ценностям для того, чтобы облегчить дальнейшие шаги по
подписанию и ратификации Соглашения об ассоциации. Украина, по мнению
комиссара, должна приложить все усилия, чтобы развеять озабоченность по
поводу политически мотивированных судебных процессов и избирательного
применения правосудия. Ш. Фюле также подчеркнул «необходимость для
Украины в полной мере уважать права человека, обвиняемых и задержанных,
в том числе предоставлять должную медицинскую помощь».

Украинская власть хорошо понимает позицию Евросоюза. Как отмечает
В. Хорошковский, «безусловно, подписание Соглашения об ассоциации
будет, прежде всего, зависеть от определенных политических обстоятельств,
которые назывались абсолютно прямо – говорили о деле Тимошенко, которое
на сегодня является препятствием». Позиция же Украины, по словам первого
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вице-премьера, заключается в том, что «говорим, что будем искать пути,
которые помогут разрешить все острые вопросы, независимо, в каком
порядке они стоят». «У нас нет другого пути, как решать это в
законодательном поле», – считает В. Хорошковский.

В то же время политик не хочет, чтобы Украина была заложником дела
экс-премьер-министра. На встрече с представителями зарубежной прессы он
высказался против того, чтобы «дело Тимошенко держало мою нацию в
заложниках». По его словам, сегодня Украина не имеет юридической базы для
лечения Ю. Тимошенко за рубежом, в то же время В. Хорошковский не
исключил, что парламент может одобрить необходимые для этого изменения к
законодательству. «Наш парламент мог бы одобрить экстраординарные решения
по делу Тимошенко», – заявил он, подчеркнув, что он, как юрист, против
адаптации законодательства для удовлетворения потребностей одного человека.
«Но я уверен, что если эта проблема станет главным препятствием нашей
стратегии движения к Европейскому Союзу, большинство в парламенте сможет
одобрить чрезвычайные решения в этом плане», – заявил первый вице-премьер.

При этом В. Хорошковский отметил, что «повестка дня отношений
Украины и ЕС состоит больше, чем из одного пункта». «Решения, которые
мы привезли, делают нас ближе на пути подписания и ратификации
Соглашения об ассоциации», – подвел политик итоги встречи с руководством
ЕС.

Однако европейские политики и эксперты сомневаются в том, что
подписание и ратификация Соглашения об ассоциации с ЕС, которое было
парафировано в конце марта в Брюсселе, – дело ближайшего будущего. Как
сообщили недавно СМИ, по словам представителей британского посольства
в Украине, в Великобритании удивлены тем, что в Украине надеются на
подписание Соглашения до конца 2012 г. По мнению дипломатов,
подписание и ратификация документа «вряд ли произойдет, пока Украина не
продемонстрирует свою приверженность демократическим реформам».

О том, что ратификация соглашения об ассоциации ЕС-Украина
приостановлена из-за ситуации с политическим насилием над экс-премьером
Украины, заявил недавно глава МИД Германии Г. Вестервелле. По его
словам, конфликт вокруг обращения украинских властей с Ю. Тимошенко
негативно отразился на процессе сближения Украины с Европейским
Союзом. «Партнеры по ЕС пришли к единому мнению – ратификация
соглашения об ассоциации с Украиной будет приостановлена до тех пор,
пока процесс восстановления принципов правового государства пойдет в
верном направлении», – заявил чиновник. Сомнения в скорых сроках
подписания парафированного соглашения об ассоциации и создании зоны
свободной торговли звучали и ранее. Последующие события вокруг
Ю. Тимошенко только укрепили скепсис специалистов. Напомним,
содокладчик по вопросам Украины ПАСЕ М. Репс по итогам визита
Мониторингового комитета ПАСЕ в Украину заявила, что «после
парафирования соглашения об ассоциации и зоне свободной торговли
последует процесс ратификации. И это значит, что соглашение должны
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ратифицировать все 27 парламентов ЕС. При самых позитивных прогнозах
это бы заняло минимум два года».

Украинские власти желали бы ускорить этот процесс. «Если вы
подпишете соглашение об Ассоциации, мы отпустим Тимошенко», –
цитируют СМИ заявление В. Хорошковского на встрече с иностранными
журналистами.

В. Хорошковский также пообещал, что украинская власть предоставит
руководству Евросоюза всю информацию об итогах расследования событий в
Качановской колонии, связанных с Ю. Тимошенко. «Сразу же после
завершения официального расследования, проведенного Генпрокуратурой по
поручению Президента, мы предоставим полную, исчерпывающую
информацию по этому вопросу, и в случае подтверждения фактов,
ответственные лица будут наказаны», – отмечается в его заявлении,
распространенном в СМИ, по итогам визита в Брюссель.

Свое посещение Европы В. Хорошковский называет «предваряющей
встречей, которая должна показать те дополнительные возможности, которые
могут открыться Украине, если мы действительно сможем
продемонстрировать прогресс».

В целом же нынешнее состояние отношений Украины с ЕС вряд ли
можно охарактеризовать положительно, учитывая ряд не вполне
дружественных действий и заявлений, звучавших в адрес украинских властей
в течение всего последнего времени. Напомним, в октябре 2011 г. ЕС
отменил визит В. Януковича в Брюссель в знак протеста против
ненадлежащего состояния демократии в Украине и дела Ю. Тимошенко.
Недавно, говоря о предстоящем визите Н. Азарова в Брюссель (состоялся
15–16 мая), президент ЕС Херман ван Ромпей посоветовал ему «оставаться
дома». (Позже Еврокомиссия опровергла эту информацию, заявив, что
президент ЕС «не имел в виду Совет по сотрудничеству, который стоит в
повестке дня ЕС 15 мая». «Когда в свое время украинский Премьер-министр
объявил о намерении посетить Брюссель, мы сказали ему: не стоит,
оставайтесь дома. Мы подали Киеву конкретный политический сигнал –
изменить ситуацию», – уточнил Х. ван Ромпей.) Ранее, из-за массового
бойкота европейских лидеров в связи с ситуацией вокруг заключения экс-
премьера Ю. Тимошенко, Украина была вынуждена перенесла саммит стран
Центральной Европы, запланированный на 11-12 мая в Ялте. Недавно
украинские СМИ, со ссылкой на источник в правительстве, сообщили, что
отменены все встречи представителей украинской власти с европейскими
банкирами: «Фактически Украину поставили перед фактом полной изоляции
со стороны Запада», – констатирует ряд украинских изданий.

В этой связи обозреватели СМИ напоминают и о недавних заявлениях
Н. Азарова о том, что европейские банки начали выводить денежные
средства из Украины. «Европейский центральный банк кредитовал банки
стран еврозоны на невиданную сумму – более 1 трлн евро, но это не решило
проблемы ведущих европейских банков. Поэтому сегодня мы столкнулись с
тем, что эти банки выводят к себе капитал из своих украинских филиалов», –
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заявил Премьер-министр, подчеркнув, что Украина вступила в нелегкий
период, когда на мировых рынках царит неопределенность, а в экономике
многих стран началась рецессия.

В целом же большинство экспертов и обозревателей СМИ констатируют
значительное похолодание в отношениях по линии Украина – ЕС, а также
неопределенность ближайших перспектив взаимоотношений между
Украиной и Евросоюзом.

А. Потіха, наук. співроб.

В СПУ назріли зміни

28 квітня 2012 р. в Києві у залі засідань обласної ради відбувся перший
етап XVIIІ з’їзду СПУ. На порядок денний було винесено три питання: про
підсумки об’єднавчого процесу; про участь СПУ у виборах до Верховної
Ради 28 жовтня 2012 р.; вибори керівних органів партії.

З доповіддю «Про підсумки об’єднавчого процесу» виступив заступник
голови СПУ з питань організаційно-партійної роботи В. Сільченко. За його
словами, до лав СПУ влилося понад 15 тис. колишніх членів партій –
суб’єктів об’єднання. Особливою активністю відзначилися представники
Всеукраїнської партії «Дітей війни» та Селянської партії України. Як
зазначив В. Сільченко, добре поставлено роботу з прийому до СПУ
представників партій-суб’єктів у Вінницькій, Волинській, Житомирській,
Закарпатській, Київській, Сумській, Тернопільській, Харківській,
Хмельницькій, Чернівецькій та Черкаській обласних організаціях. «Водночас
у деяких областях ця робота проводилася слабо. Дався взнаки вплив ззовні,
спрямований на розкол партії колишніми учасниками переговорних процесів,
що підтвердили події у Рівненській обласній організації СПУ», – підкреслив
В. Сільченко.

Як відомо, у грудні минулого року, з метою посилити свій вплив на
виборців, соціалісти об’єдналися з кількома партіями в єдину політичну силу
– в ході XVII з’їзду СПУ до партії приєдналися Селянська партія України на
чолі з З. Холоднюком, партія «Соціалістична Україна» на чолі з
В. Гошовським, Всеукраїнська партія «Дітей війни» на чолі з В. Іващенком,
«Діти війни» Народної партії України на чолі з В. Патлачуком, а також партія
«Козацька слава» на чолі з С. Селівановим.

Крім того, в ході XVII з’їзду делегати прийняли меморандум про
об’єднання лівих і лівоцентристських партій, а також ухвалили маніфест
Соціалістичної партії України «До товариства соціальної справедливості», в
якому визначили програмні цілі і завдання СПУ з побудови демократичного
соціалізму в Україні.

Можна також нагадати, що в грудні 2011 р. тодішній лідер партії
О. Мороз запевняв, що СПУ в наступному парламенті матиме власну
фракцію. За його словами, в список партії буде включено багато молодих
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перспективних людей, які зможуть претендувати на підтримку в суспільстві.
Відповідаючи на запитання, чому СПУ все-таки не об’єдналася із партіями,
котрі очолюють колишні соціалісти, зокрема, Й. Вінський та С. Ніколаєнко,
О. Мороз сказав, що тут не йдеться про якісь там ревнощі. «З мого боку
амбіцій не було ніяких», – зазначив він, додавши, що об’єднання не
відбулося, але переговорний процес триває. Також, за словами тогочасного
лідера СПУ, перешкодою для об’єднання стали суто технічні питання,
оскільки ті, хто об’єдналися, пропонували об’єднання партій, а не ліквідацію
своїх партій та вступ до СПУ.

О. Мороз наголосив, що в українському законодавстві не виписаний
процес об’єднання партій і тому б виникли великі складнощі у Міністерстві
юстиції з приводу легітимізації процесу об’єднання партій. Він підкреслив,
що об’єднання СПУ з п’ятьма партіями відбувалося на основі приєднання
цих партій до СПУ, їх самоліквідації і, таким чином, назва і програмні
документи СПУ не змінювалися.

Проте це не додало політичних дивідендів соціалістам. Значна частина
колишніх членів партій, які влилися до СПУ, незабаром залишили лави
соціалістів. Більшість з них перейшли до провладних політичних сил у своїх
регіонах. Та й саме рішення про злиття партій в одну виявилось не зовсім
легітимним. Зокрема, Міністерство юстиції визнало незаконним рішення
з’їзду Селянської партії про приєднання до Соціалістичної партії.
«Міністерство юстиції України проаналізувало ситуацію і прийшло до
висновку, що (оскільки) 8 жовтня 2011 з’їзд Селянської партії звільнив
З. Холоднюка з посади голови, виключивши його з партії за деструктивні дії,
всі подальші дії партії, пов’язані з З. Холоднюком, з ліквідації партії і
входження в Соцпартію є незаконними», – ідеться в повідомленні прес-
служби Селянської партії.

За інформацією ЗМІ, Мінюст ухвалив таке рішення у відповідь на
звернення 21 обласної організації Селянської партії про нелегітимність
перебування на посаді голови партії З. Холоднюка, про ліквідацію партії і
про її входження в СПУ.

На переконання експертів, «ліві» поки що не готові діяти єдиним
фронтом. Проте делегати першого етапу XVIIІ з’їзду СПУ з оптимізмом
заявляли, що партія має значний потенціал і буде шукати порозуміння з
можливими партнерами.

Делегати з’їзду відзначили необхідність подальшої реалізації
домовленостей щодо приєднання представників партій-суб’єктів до лав СПУ,
а також юридичного супроводу процесу припинення діяльності цих партій.

Про участь соціалістів України у парламентських виборах 2012 р.
доповів перший заступник голови СПУ з організаційно-кадрової роботи,
організації виборчого процесу та його ресурсного забезпечення П. Устенко.

Торкнувшись стратегічних питань розвитку держави та першочергових
завдань Соцпартії, він наголосив, що СПУ – перша партія в Україні, яка піде
до парламенту за відкритими списками, створюючи, таким чином, нову
політичну реальність у відповідь на порожні обіцянки нинішніх
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парламентарів затвердити відкриті списки законодавчо. «Не в закритих
кабінетах, а на майданах та площах великих міст України ми разом з
виборцями складемо наш відкритий список на парламентські вибори. До
фінального переліку кандидатів увійдуть ті, хто набере найбільше голосів у
кожному регіоні, причому голосування відбуватиметься у прямому ефірі
українського телебачення. Кожен із цих кандидатів займе місце у відповідній
п’ятірці виборчого списку СПУ», – зазначив П. Устенко.

У свою чергу, О. Мороз нагадав, що на попередніх з’їздах було
прийнято рішення, що соціалісти – народні депутати минулих скликань на
виборах 2012 р. будуть балотуватися виключно за мажоритарними округами.
Тобто до цьогорічного виборчого списку СПУ увійдуть абсолютно нові
представники соціалістів. Крім того, О. Мороз запропонував обрати новим
головою СПУ П.Устенка. Також для обрання головою Соцпартії було
запропоновано кандидатури В. Семенюк-Самсоненко та Д. Русака, проте
останній зняв свою кандидатуру на користь В. Семенюк-Самсоненко.

Вибори, як і визначено Статутом СПУ, відбулися шляхом таємного
голосування. За П. Устенка свої голоси віддали 267 делегатів із
342 зареєстрованих, В.Семенюк-Самсоненко підтримали 70 делегатів.

Новий голова СПУ подякував партійцям за високий рівень довіри,
закликав активізувати роботу з виконання прийнятих рішень, забезпечити
повернення Соцпартії до парламенту для створення реальної противаги
«капіталістичним партіям». На пропозицію П. Устенка з’їзд одноголосно
обрав багаторічного лідера соціалістів О. Мороза постійним членом
Політради і Політвиконкому СПУ.

Головою Центральної контрольної комісії СПУ було знову обрано
А. Ікранова. З’їзд також обрав Політраду СПУ, на засіданні якої було обрано
Політвиконком.

П. Устенко у своїй промові до делегатів з’їзду наголосив, що соціалісти
послідовно домагатимуться відновлення справедливості, справедливого
розподілу ресурсів, національних багатств країни. «Ми маємо наповнити
реальним змістом такі поняття як соціальна захищеність, соціальна
справедливість, рівність перед законом», – підкреслив новий лідер СПУ. Він
зазначив, що кожен українець має право жити у країні, де діють базові
принципи справедливості, де всі права громадянина реально захищені.

Лідер СПУ запевнив, що партія йде не вибори у жорсткій опозиції до
влади. «Ми йдемо на вибори як жорстка опозиція до влади, яка,
прикриваючись ліберальними гаслами, діє в інтересах кількох сімей», –
заявив П. Устенко.

На його переконання, усі монополії повинні бути повернені у власність
держави. Також необхідно перевірити умови приватизації стратегічних
підприємств, починаючи з 1992 р. При цьому голова СПУ заперечує
можливість реприватизації. «Ми не поділяємо комуністичні гасла – забрати і
поділити по-новому. Наша позиція наступна: монополії мають контролювати
держава чи місцева громада», – зазначив лідер СПУ.

Крім того, П. Устенко вважає, що олігархічний капітал забезпечує свою
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конкурентоспроможність за рахунок держави. Він користується газом
внутрішнього видобутку, вартість якого, за граничними розрахунками, з
урахуванням усіх інвестицій в розвиток, становить 75 дол. за 1 тис. куб. м. А
комунальні підприємства платять за імпортний газ по 500 дол. Тому газ
внутрішнього видобутку має спрямовуватися на комунальні потреби і
потреби громадян. А імпортні енергоресурси за відкритими контрактами або
на будь-якій іншій підставі повинні купувати комерційні підприємства. «Їм
треба виходити на ринки Туркменістану, Узбекистану, Азербайджану – і
контрактувати енергоносії звідти», – вважає голова СПУ.

Щодо нового лідера СПУ, то, на думку експертів, він себе особливо ще
не проявив, але має всі шанси стати одним з відомих діячів нашої держави.

Про можливу зміну голови СПУ говорили ще до з’їзду, але це питання
залишалось відкритим до виборів нового лідера партії. Як зазначають оглядачі
ЗМІ, раніше О. Мороз повідомляв, що має намір оголосити делегатам квітневого
партійного з’їзду про свою відставку. Зокрема, він заявив, що збирається
балотуватися до Верховної Ради за мажоритарним округом, а партійний список
повинна очолити інша людина. Врешті-решт О. Мороз не став заперечувати
можливість своєї відставки, але говорити прямо про це не захотів. «Партія
ухвалила рішення про те, що колишні народні депутати будуть йти у Верховну
Раду тільки по мажоритарних округах, тому я повинен сам продемонструвати
таку ж старанність і йти по округу», – заявив він, уточнивши, що не зможе
очолити виборчий список Соцпартії.

Разом з тим, у прес-службі СПУ заперечували, що О. Мороз подав заяву
про відставку, зазначаючи, що повідомлення з цього приводу у ЗМІ не
відповідають дійсності.

Проте в партії не заперечували можливі кадрові зміни. «Вони дійсно
можливі, це давно визначена тема з’їзду, але, по-перше, не з причини
погіршення здоров’я лідера партії. Якщо і так, то швидше за все через
“здоров’я” суспільства, яке вимагає невідкладних ін’єкцій від байдужості.
По-друге, вплив О. Мороза на політику партії залишиться, як і лінія партії в
цілому, оскільки мова йде про ідеологічну партію за визначенням, яка
об’єднує людей за переконаннями, а не є політичною прикрасою бізнес-
структур», – сказано в заяві партії.

На думку багатьох експертів, щоб там не говорили в СПУ, але зміна
керівника партії свідчить про те, що самі соціалісти не вірять в проходження
СПУ до Верховної Ради за партійними списками. Єдина можливість мати
своїх представників у парламенті – це мажоритарні округи.

Більшість оглядачів також не вірять у те, що обрання нового лідера
якось покращить перспективи соціалістів, принаймні у майбутній
парламентській виборчій кампанії. Свідченням цього може бути, наприклад,
інформаційна «тиша» навколо СПУ: висвітлюючи роботу з’їзду соціалістів,
ЗМІ, як правило, обмежились лише короткими інформаційними
повідомленнями (Нова політична реальність диктує необхідність змін //
(www.tovarish.com.ua).– 2012. – 08.05; Мороз: Питання з приводу нового
лідера СПУ вирішить з’їзд партії // (www.rbc.ua). – 2012. – 19.04; СПУ:
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Мороз ніяких заяв про відставку не писав // (http://news.dt.ua). – 2012. –
19.04; Правые объединились. Объединятся ли левые? // (www.spu.in.ua). –
2012. – 07.05; Мін’юст забрав у Мороза одну партію //
(www.pravda.com.ua). – 2012. – 28.01; А. Мороз: Изменение системы
власти – первый и главный лозунг социалистов на выборах-2012 //
(www.spu.in.ua). – 2012. – 4.05).

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА

Голова Верховної Ради України В. Литвин переконаний, що міжнародна
ізоляція нашої країни неможлива.

Відповідаючи на запитання інформаційного агентства «Інтерфакс-Україна»
щодо різкої критики на адресу нашої держави з боку європейських та російських
політиків та стосовно можливості застосування до України санкцій, В. Литвин
зазначив: «Україна не заслуговує на таку гостру критику. Зауважу, що сьогодні
весь світ переживає складні часи, і зарубіжні політики мають адекватно
оцінювати ситуацію і у власних країнах. І не працювати так завзято на
відволікаючий “об’єкт”».

«Сподіваюся і вірю, що ті політики і країни, які вболівають за процеси в
Україні, не переходитимуть грань. Будь-які санкції проти країни в кінцевому
підсумку обертаються санкціями проти її народу. Думаю, що і вітчизняні
політики також не перейдуть межу, за якою діалог вже буде неможливим», –
сказав В. Литвин.

Вітчизняні політики також повинні усвідомлювати, що нині «будь-яка
проблема будь-якої країни не може бути виключно її внутрішньою справою»,
підкреслив керівник парламенту. «Сьогодні всі питання моментально
набувають міжнародного, загального звучання. І нам є що виправляти й
змінювати у позитивному плані», – зазначив В. Литвин, додавши, що
необхідно започаткувати «серйозний діалог між владою і суспільством»
(Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
Україна має сформулювати своє бачення двосторонніх відносин з Росією і

зіставити його з позицією наших партнерів. На цьому наголосив Голова
Верховної Ради України В. Литвин в інтерв’ю інформаційному агентству
«Інтерфакс-Україна».

«У двосторонніх відносинах між близькими країнами, якими є Україна і
Росія, є і завжди будуть об’єктивні проблеми, – сказав В. Литвин. – Якби ми
були чужими і не цікавими один одному, то і жодних проблем не було б».

Відповідаючи на запитання, чого очікувати нашій країні у зв’язку з
обранням В. Путіна Президентом Росії, керівник парламенту сказав:
«Реалізму у взаєминах і, сподіваюся, переконаний, позитивних практичних
результатів». В. Литвин також висловив переконання, що «для цього не
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можна «зациклюватися» на одній проблемі, навіть такій болісній для
України, як поставки природного газу». «Необхідно виходити з усього
спектру відносин, визначити спільні підходи, і тоді буде розв’язана, у тому
числі, і так звана «газова проблема», – наголосив він.

«І, нарешті, для України найголовніше – визначитися, чого вона очікує,
що хоче отримати від двосторонніх взаємин, – зазначив Голова Верховної
Ради. – Тому українські політики і державні чиновники мають бути
адекватними і усвідомлювати, що слова й обіцянки повинні підкріплюватися
безсумнівними результативними діями».

«Для мене є очевидним, що Україна має сформулювати своє бачення
двосторонніх відносин з Росією і зіставити його з позицією наших партнерів.
У питаннях, де підходи співпадають, ми повинні разом працювати на
взаємовигідний результат, там, де вони не збігаються, – шукати компроміс.
Якщо ж десь консенсусу дійти не вдається – тимчасово «взяти паузу» на
цьому напрямку», – сказав В. Литвин. Україні, наголосив він, необхідно мати
«чітку і зрозумілу лінію у взаєминах з Росією».

Відповідаючи на запитання, керівник парламенту зауважив, що у
питаннях щодо ЄврАзЕС і Митного союзу «більше політики, ніж
конкретного змісту», «у дискусіях на ці теми переважають емоції, відсутній
серйозний діалог про позитиви і ризики для України від участі у таких
об’єднаннях».

«Стосовно євразійського простору на перший план виходять економічні
переваги, і лише потім можна говорити про політичну складову відповідної
співпраці, – наголосив В. Литвин. – Переконаний, що Україна зобов’язана
розвивати взаємовигідну співпрацю з країнами як СНД, так і Євросоюзу. Ми
не повинні втратити ані простір СНД, ані європейський ринок. Але пріоритет
має бути, і він є очевидним».

Україна, за словами Голови Верховної Ради, повинна проаналізувати
вигоди і ризики від своєї участі у різноманітних проектах, а також принципи,
на яких побудована співпраця у рамках ЄС і ЕврАзЕС (Сайт Верховної Ради
України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
14–15 травня заступник Голови Верховної Ради України М. Томенко на

чолі парламентської делегації, до якої увійшли народні депутати
Ю. Каракай, В. Коновалюк, О. Скибінецький, Р. Ткач, Т. Чорновіл, Є. Шаго
та Д. Шлемко, взяв участь у роботі VI засідання Міжпарламентської
асамблеї України і Республіки Польща, що проходила у місті Варшава.

Під час роботи Асамблеї були обговорені питання підготовки до
чемпіонату Європи з футболу Євро-2012, у тому числі питання
транскордонної співпраці, а також українсько-польської співпраці у сфері
обміну молоддю, зокрема, питання Фонду співпраці шкіл та обміну молоддю.
Мова йшла також про перебіг конституційної та адміністративно-
територіальної реформ в Україні тощо.

За результатами засідання Міжпарламентської асамблеї України та
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Республіки Польща було ухвалено Декларацію, яку підписали Співголови
Асамблеї М. Томенко з українського боку та Ц. Грабарчик з польського.

В даній Декларації серед іншого наголошується, що «успіх європейської
інтеграції України залежить від швидкого і повного виконання резолюцій
Європейського парламенту і Парламентської асамблеї Ради Європи, а також
Парламентської асамблеї ЄВРОНЕСТ щодо функціонування демократичних
інститутів та дотримання прав людини в Україні, зокрема, дотримання прав
політичної опозиції». Окрім того, враховуючи значення парламентських
виборів в Україні 28 жовтня 2012 р., висловлюється сподівання, що вони
«стануть черговим кроком на шляху розвитку демократії та парламентаризму
в Україні, відбудуться відповідно до міжнародних стандартів і всі лідери
політичної опозиції матимуть змогу брати у них участь» (Сайт Верховної
Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
Верховна Рада України прийняла за основу проект постанови про

Рекомендації парламентських слухань на тему: «Етнонаціональна
політика України: здобутки та перспективи». Згідно із проектом (реєстр.
№ 10247), Президенту України рекомендується розглянути питання щодо
утворення центрального органу виконавчої влади з питань формування та
реалізації державної етнонаціональної політики, а також Ради керівників
всеукраїнських громадських організацій національних меншин України при
Президентові України.

Верховна Рада України, згідно із документом, має вжити заходів щодо
удосконалення законодавства у сфері державної етнонаціональної політики,
зокрема:

– передбачити посилення відповідальності за дії, спрямовані на
розпалювання національної, расової чи релігійної ворожнечі;

– прискорити розгляд низки законопроектів з питань етнонаціональної
політики;

– провести парламентські слухання щодо дотримання законодавства у
сфері збереження національної культурної спадщини національних меншин
як невід’ємної складової культури Української держави.

Відповідно до проекту, уряд має розробити і подати до Верховної Ради
проекти законів про національні меншини (нова редакція) та про посилення
відповідальності за розпалювання національної, расової чи релігійної
ворожнечі та ненависті, за приниження національної честі та гідності або
образу почуттів громадян у зв’язку з їхніми релігійними переконаннями, а
також пряме чи непряме обмеження прав громадян за ознаками раси, кольору
шкіри, етнічного походження.

Згідно із документом, Кабінет Міністрів також має прискорити розробку
і затвердження Державної програми співпраці із закордонними українцями та
ініціювати розроблення державних цільових програм з питань:

– розвитку культурної і мовної самобутності національних меншин
України, зосередивши увагу на збереженні культурної спадщини зникаючих
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етносів;
– облаштування депортованих кримських татар та осіб інших

національностей, які повернулися на проживання в Україну, їх адаптації та
інтеграції в українське суспільство;

– соціально-культурного розвитку ромського етносу України.
Документ також містить низку рекомендацій деяким органам виконавчої

влади та місцевого самоврядування (Сайт Верховної Ради України
(portal.rada.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
Первый заместитель председателя Верховной Рады Украины

А. Мартынюк открыл пленарное заседание парламента в четверг и
объявил получасовой перерыв.

Перерыв объявлен по просьбе оппозиционных фракций «БЮТ –
Батьківщина» и НУ – НС для проведения совещания по вопросам повестки
дня.

При этом трибуна парламента остается заблокированной: ее окружили
около 30 депутатов от фракции «БЮТ – Батьківщина». Депутаты от Партии
регионов находятся в президиуме парламента и ложе правительства.

По словам депутата от «БЮТ – Батьківщина» В. Кравчука, оппозиция
намеревалась заблокировать сегодня работу ВР, поскольку ни одно из их
требований, которые были выдвинуты еще на прошлой сессии, не
выполнено.

Как сообщалось, во вторник оппозиция отказалась от блокирования
Верховной Рады потому, что депутаты пошли на заседание Высшего
спецсуда, где рассматривалась жалоба защиты Ю. Тимошенко по газовому
делу. На прошлой пленарной неделе народные депутаты от оппозиционных
фракций четыре дня подряд блокировали работу Верховной Рады (МинПром
– информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2012. – 17.05).

***
Комітет з питань бюджету рекомендує парламенту прийняти у

другому читанні і в цілому проект закону про внесення змін до деяких
законодавчих актів України (щодо системи програмних документів).

Комітет зазначив, що Верховна Рада 10 лютого поточного року
прийняла за основу зазначений законопроект (реєстр. № 9665), поданий
Президентом України, та доручила Комітету підготувати його до другого
читання. Законопроектом пропонується внести зміни до законодавчих актів,
згідно з якими, зокрема:

– проект Основних напрямів бюджетної політики на наступний
бюджетний період та прогноз Державного бюджету України на наступні за
плановим два бюджетні періоди ґрунтуються на щорічних посланнях
Президента України. При цьому, вилучається повноваження Верховної Ради
щодо визначення бюджетної політики на наступний бюджетний період
(зміни до Бюджетного кодексу України);
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– Програма діяльності Кабінету Міністрів базується на щорічних
посланнях Президента України. Крім того, Кабінет Міністрів видає акти на
основі та на виконання не тільки Конституції та законів України, актів
Президента України, а й щорічних послань Президента України (зміни до
Закону «Про Кабінет Міністрів України»);

– до переліку основних завдань центральних органів виконавчої влади та
місцевих державних адміністрацій включається виконання ними щорічних
послань Президента України (зміни до законів «Про місцеві державні
адміністрації» та «Про центральні органи виконавчої влади»);

– виключається необхідність розроблення та затвердження щорічної
Державної програми економічного і соціального розвитку України (зміни до
законів «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного
і соціального розвитку України» та «Про державні цільові програми»).

Комітет підкреслив, що, відповідно до ст. 116 Регламенту Верховної Ради
України, для підготовки законопроекту до другого читання до Комітету
надійшло 112 пропозицій народних депутатів України. Доопрацьований до
другого читання законопроект було розглянуто на засіданні комітету 25 квітня
цього року.

За наслідками розгляду поданих пропозицій Комітет підтримав пропозиції
стосовно відновлення у Бюджетному кодексі України повноважень Верховної
Ради щодо визначення Основних напрямів бюджетної політики та техніко-
юридичні пропозиції для забезпечення системності і цілісності положень
законів, до яких вносяться зміни, а також пропозиції щодо доповнення
законопроекту змінами до інших законодавчих актів для забезпечення їх
узгодженості з положеннями законопроекту.

За підсумками розгляду Комітет ухвалив рішення рекомендувати
Верховній Раді прийняти зазначений законопроект у другому читанні та в
цілому як закон в остаточній редакції, викладеній у порівняльній таблиці
(Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
Комітет з питань правосуддя рекомендує парламенту прийняти за

основу проект закону про внесення змін до деяких законодавчих актів
України (щодо посилення гарантій незалежності суддів).

На засіданні Комітету зазначалося, що законопроект (реєстр. № 10425)
спрямований на удосконалення положень чинного законодавства України та
посилення гарантій незалежності суддів у процесі їх призначення, обрання на
посаду, а також у ході здійснення ними професійної діяльності.

Проектом закону пропонується внести зміни до законів «Про судоустрій
і статус суддів» та «Про Регламент Верховної Ради України», якими
врегульовуються окремі питання, пов’язані із призначенням чи обранням
суддів на посади. Зокрема, законопроектом передбачається ряд додаткових
гарантій унеможливлення політизації процесу обрання суддів, недопущення
будь-якого впливу на кандидатів на посаду судді, обмеження прокурорів у
праві ініціювати розгляд питань щодо притягнення судді до дисциплінарної
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відповідальності або щодо їх звільнення з посади. Крім того, законопроектом
врегульовуються окремі питання щодо суб’єктів, які вправі звертатися до
Вищої ради юстиції з пропозицією про звільнення судді з посади.

Під час обговорення члени Комітету наголошували, що з огляду на роль,
статус та функції прокурора за чинним законодавством звернення прокурора
до Вищої ради юстиції чи Вищої кваліфікаційної комісії суддів щодо
проведення перевірки поведінки судді при розгляді судової справи створює
значний ризик впливу на формування позиції судді при прийнятті рішення у
такій справі.

На думку членів Комітету, пропоновані законопроектом зміни
унеможливлять вплив на формування позиції судді при розгляді справи, та є
вкрай важливими для подальшого демократичного розвитку судової влади в
Україні (Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
Комітет з питань економічної політики рекомендує парламенту

прийняти за основу проект закону про внесення змін до деяких
законодавчих актів України щодо вдосконалення та спрощення
процедури державної реєстрації земельних ділянок та речових прав на
нерухоме майно.

Проектом (реєстр. № 10365) передбачається:
– можливість подання документів на державну реєстрацію прав як у

паперовій, так і в електронній формі шляхом запровадження механізму їх
подання державним кадастровим реєстратором;

– наділення нотаріусів повноваженнями державного реєстратора прав на
нерухоме майно, які виникають у результаті вчинення нотаріальних дій, а
саме – здійснення нотаріусами державної реєстрації прав власності,
реєстрація яких була проведена відповідно до законодавства, що діяло на
момент їх виникнення, при вчиненні нотаріальної дії з нерухомим майном,
об’єктом незавершеного будівництва, а також державної реєстрації прав у
результаті вчинення нотаріальної дії з такими об’єктами;

– можливість отримання витягу з Державного реєстру речових прав на
нерухоме майно особам, які мають речові права на чуже нерухоме майно, а
також інформації про наявність іпотеки та обтяжень речових прав на
нерухоме майно; звільнення фізичних та юридичних осіб від сплати
державного мита при проведенні державної реєстрації прав, які виникли та
зареєстровані до проведення державної реєстрації прав у порядку,
визначеному відповідним законом.

Пропонується визначити також порядок взаємодії органів державної
реєстрації прав з органами державної виконавчої служби тощо.

На думку членів комітету, реалізація положень законопроекту
забезпечить вдосконалення та спрощення процедури державної реєстрації
земельних ділянок та державної реєстрації речових прав на нерухоме майно
та їх обтяжень, належний рівень захисту речових прав фізичних та
юридичних осіб на земельні ділянки, гарантованих Конституцією України,
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сприятиме нормалізації роботи ринку нерухомого майна, покращенню
позитивного іміджу України та її інвестиційної привабливості (Сайт
Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

рекомендує парламенту прийняти за основу законопроект про внесення
змін до ст. 3 Закону «Про державну підтримку сільського господарства
України» щодо регулювання закупівельних цін на молоко.

Проектом (реєстр. № 10456) передбачено включити молоко до видів
сільськогосподарської продукції, які є об’єктами державного цінового
регулювання.

Також планується встановити, що підприємства оптової та роздрібної
торгівлі, а також переробні підприємства, проводять розрахунки з
постачальниками об’єктів державного цінового регулювання у строк не
більше семи банківських днів з дня отримання продукції (в чинній редакції –
з дня отримання виручки від реалізації цих об’єктів).

Як зазначалося під час обговорення, сьогодні молочне скотарство має
негативні тенденції функціонування та розвитку: за період 1990 по 2010 р.
чисельність корів зменшилась з 8,4 до 2,6 млн голів, показники виробництва
молока знизилися з 24,5 до 11,1 млн т. У 2011 р. чисельність корів зменшилася
ще на 50 тис. голів, а загальне виробництво молока – на 163,7 тис. т.

На думку народних депутатів, прийняття законопроекту дозволить
удосконалити механізм державної підтримки агропромислового комплексу та
забезпечити доступ до товарів молочної групи всім верствам населення
незалежно від рівня їхніх грошових доходів (Сайт Верховної Ради України
(portal.rada.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
З прийняттям нового Трудового кодексу людина праці отримає

потужний захист – буде не лише соціально захищена, а й убезпечена від
свавілля роботодавця. Про це заявив народний депутат України, член
парламентської фракції Партії регіонів, голова підкомітету з питань
соціального захисту та соціальних гарантій, рівня життя і повернення
заощаджень населенню Комітету Верховної Ради з питань соціальної
політики та праці О. Стоян.

Говорячи про проект нового Трудового кодексу, народний депутат
зауважив: «Зокрема, передбачаються такі новації: якщо закривається
підприємство, то роботодавець зобов’язаний у першу чергу виплатити
заробітну плату; якщо підприємство переходить в інші руки, хтось його
викупив, то новий власник зобов’язаний залишити людей на роботі».

«Якщо людина перепрацює більше 4 годин на тиждень, роботодавець
зобов’язаний або надати додаткову відпустку, або заплатити кошти. Більше того,
передбачено за перепрацьовані дні платити плюс 30 % до окладу», – звернув
увагу парламентарій.
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«Ми захистили людей праці», – зазначив О. Стоян. «Виписано роль і
позицію профспілок щодо захисту людини праці. Адже представниками
працівників є профспілки», – наголосив парламентарій.

Він акцентував увагу на тому, що зберігається трудовий стаж для
матерів у декретній відпустці і під час догляду за дитиною. «Дуже важливо,
що прописано і перше робоче місце для молодих людей», – відзначив
політик.

Депуат-»регіонал” також пояснив причини супротиву щодо прийняття
нового Трудового кодексу: «Альтернативні профспілки не хочуть, щоб
приймався Трудовий кодекс. І роботодавці не хочуть його прийняття, бо їм
краще жити за старим кодексом». «Я думаю, що нам вдасться переконати
опонентів у залі (щодо доцільності прийняття Трудового кодексу. – Ред.), які
не читали цей кодекс, але роблять гучні заяви, щоб попіаритись», – висловив
переконання він.

«З прийняттям Трудового кодексу працююча людина отримає сильний
захист. І буде не лише соціально захищена, а буде захищеною і від свавілля
роботодавця», – резюмував О. Стоян (Официальный сайт Партии регионов
(www.partyofregions.org.ua). – 2012. – 16.05).

***
Партия регионов не отказывалась от программного пункта о

введении в стране второго государственного языка. Об этом заявил
депутат от Партии регионов В. Колесниченко в эфире телеканала ТВi.

«У нас нет законопроекта о двуязычии. У нас есть законопроект об
основах языковой государственной политики, который полностью
соответствует международным обязательствам Украины об имплементации
Хартии региональных языков и языков меньшинств», – отметил он.

«Из программы Партии регионов флаг под названием «второй язык
государственный – русский» никто не снимал. Есть просто объективные
обстоятельства, которые говорят о том, что смена языка – это референдум
конституционный, его назначение требует 300 голосов в парламенте», –
уточнил «регионал».

«Мы на сегодня референдум не в состоянии провести. Ни в связи с тем,
что нет закона о референдуме, ни финансово не можем провести», –
подытожил В. Колесниченко (Главком: Новости политики и экономики //
ПР: Планы по второму государственному языку русскому не отемнялись
(http://glavcom.ua). – 2012. – 16.05).

***
Народний депутат від «Нашої України» Л. Григорович внесла до

парламенту законопроект про прискорення виконання рішень
Європейського Суду з прав людини в Україні. Як зазначила депутат,
прийняття цього закону дозволить повніше реалізувати права громадян на
справедливий судовий розгляд.

Загальновідомо, що в Україні діє неефективна судова система і
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громадяни для захисту своїх прав вимушені звертатись до Європейського
Суду з прав людини. Фактично, кожна десята скарга до суду у Страсбург
надходить саме від громадянина України. На сьогодні на розгляді суду
перебуває 8 тис. заяв від українських позивачів.

Проте практика життя засвідчує, що навіть ухвалення позитивного
рішення Європейським Судом з прав людини не гарантує його швидкого
виконання в Україні. Причиною цього, зокрема, є недосконалість ряду
положень Закону України «Про виконання рішень та застосування практики
Європейського Суду з прав людини», – наголосила Л. Григорович.

Саме з огляду на необхідність усунути недоліки в існуючій системі
виконання рішень суду внесено законопроект № 10460 «Про внесення змін
до Закону України «Про виконання рішень та застосування практики
Європейського Суду з прав людини» (щодо прискорення виконання судових
рішень).

Законопроектом передбачено ряд конкретних змін, які дозволять
пришвидшити виконання рішень Європейського Суду з прав людини в
Україні. Зокрема:

– скоротити до 10 днів (замість одного місяця) строк, протягом якого
Орган представництва надсилає до Державного казначейства України
постанову про відкриття виконавчого провадження;

– встановити, що виплата відшкодування має бути здійснена у строк,
передбачений у Рішенні або не пізніше ніж у тримісячний строк з моменту
набуття Рішенням статусу остаточного;

– встановити обов’язок для держави здійснювати переклад і
опублікування повних текстів рішень Суду українською мовою в
спеціалізованому друкованому виданні Органу представництва.

Політична партія «Наша Україна» закликає усіх депутатів, які дбають
про реальний захист прав людини в Україні, підтримати цей законопроект
(Центральний інформаційний сервер «Наша Україна» (www.razom.org.ua).
– 2012. – 16.05).

***
Кабінет Міністрів має перевірити факти розбазарювання

державних земель в ряді областей України. Про це заявила з
парламентської трибуни народний депутат України від КПУ К. Самойлик.

За її словами, державні землі, які належать парку «Асканія-Нова» у
Херсонській області, загальною площею 1,5 га віддані так званим
«мажорам».

«Ще декілька років тому в “Асканія-Нова” проживало та працювало
понад 10 тис. людей. Зараз залишилось всього 5 тис. Сьогодні до місцевого
бюджету не надходить жодної копійки. Призначено нового керівника
державного підприємства і цьому ж державному підприємству надаються
кредити під 96 % річних. Це все робиться для того, щоб передати державні
землі у руки “мажорів”, а людям відмовились надавати навіть 2 га землі для
того, щоб вони могли вирощувати та реалізовувати хоч якусь продукццію,
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для того, щоб хоч якось прожити. І таких земель по Україні 220 тис. га. Це
Херсон, це Харків, всюди, де вони належать Академії аграрних наук», –
зазначила парламентар (Компартія України (www.kpu.ua). – 2012. – 16.05).

ВИКОНАВЧА ВЛАДА

Президент України В. Янукович доручив Прем’єр-міністру
М. Азарову до кінця травня 2012 р. забезпечити підготовку та видання
нормативно-правових актів, що випливають з нового Митного кодексу
України.

До 21 травня уряд має підготувати і внести на розгляд Верховної Ради
законопроект про внесення змін до нового Митного кодексу – зокрема щодо
вдосконалення порядку заявлення, коригування митної вартості товарів та
контролю за правильністю її визначення. Зміни мають передбачати: ясне та
недвозначне викладення норм Кодексу про добровільність коригування
декларантом (або уповноваженою ним особою) митної вартості товарів,
зокрема у разі рішення митного органу про необхідність її коригування;
уточнення даних, відсутність яких є підставою для подання декларантом
додаткових документів для підтвердження митної вартості товарів; закріплення
гарантованого права декларанта на випуск у вільний обіг декларованих ним
товарів не пізніше ніж у 10-денний строк за умови надання гарантій.

Ідеться також про усунення диференціації строків, на які дозволяється
тимчасове ввезення громадянами на митну територію України особистого
транспорту; функціонування магазинів безмитної торгівлі лише у міжнародних
пунктах пропуску через держкордон України, а також на повітряному або
водному транспорті комерційного призначення у їх міжнародних рейсах.

Згідно з дорученням глави держави, Кабінет Міністрів також має
забезпечити підготовку, внесення на розгляд ВР та супроводження в
парламенті законопроекту щодо змін до Податкового кодексу. Ідеться,
зокрема, про порядок сплати ПДВ та акцизного податку при здійсненні
зовнішньоекономічних операцій (Офіційне інтернет-представництво
Президента України (www.president.gov.ua). – 2012. – 17.05).

***
Через несприятливі для польотів повітряних суден метеорологічні

умови робочу поїздку Президента України В. Януковича до Волинської
області перенесено.

Глава держави доручив голові Волинської обласної державної
адміністрації Б. Клімчуку провести всі раніше заплановані на цей день
заходи (Офіційне інтернет-представництво Президента України
(www.president.gov.ua). – 2012. – 17.05).
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***
Під головуванням радника Президента Україн, керівника Головного

управління з питань судоустрою Адміністрації Президента України
А. Портнова та заступника помічника Державного секретаря США з
питань демократії, прав людини та праці Т. Меліа відбулося третє
засідання українсько-американської Робочої групи з питань політичного
діалогу та верховенства права.

З української сторони в заході взяли участь: радник Президента –
Представник Президента у Конституційному Суді О. Лукаш, радник
Президента – керівник Головного управління з питань конституційно-
правової модернізації АПУ М. Ставнійчук, представники Міністерства
юстиції та МЗС. З американської сторони участь у розмові взяли Посол США
в Україні Дж. Теффт, представники офісу Агентства з міжнародного
розвитку США в Україні, Департаменту юстиції та Національного
демократичного інституту США. Також на зустріч були запрошені
представники неурядових та громадських організацій України.

Учасники засідання наголосили, що розвиток демократії та забезпечення
верховенства права є одними з найважливіших пріоритетів у діяльності
Президента та уряду України, свідченням чого є практичне впровадження
правових реформ.

Сторони обговорили процес конституційної реформи та підготовку до
парламентських виборів в Україні, питання розвитку громадянського
суспільства, хід реалізації судової реформи та боротьби з корупцією.
Американська сторона також поінформувала про виборчий процес у США та
новації, які позначають цьогорічну виборчу кампанію.

Учасники дискусії відзначили прогрес України на шляху демократичних
перетворень, створення міцного юридичного підґрунтя для розвитку
демократичних інституцій у державі згідно з сучасними міжнародними
стандартами. «Засідання Робочої групи засвідчило готовність американської
та української сторін вести відвертий та конструктивний діалог», – сказав
радник Президента України – керівник Головного управління з питань
судоустрою АПУ А. Портнов (Офіційне інтернет-представництво
Президента України (www.president.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
Державні службовці у своїй діяльності мають неухильно

дотримуватися принципу найвищих інтересів дитини. Про це
Уповноважений Президента України з прав дитини Ю. Павленко заявив у
ході наукової конференції «Наука як ресурс модернізаційної стратегії
держави», що відбулася в Національній академії державного управління при
Президентові України.

Ю. Павленко підкреслив, що сфера захисту прав дітей повинна
розвиватись у взаємодії наукових і практичних напрацювань для формування
якісних та ефективних державницьких рішень у цій площині. За його
словами, саме за таким принципом організована робота Уповноваженого
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Президента України з прав дитини та відповідного Управління Адміністрації
Президента. «На основі своїх інспекційних поїздок я роблю моніторинг дій
влади всіх рівнів щодо захисту прав дітей, також за власними матеріалами,
матеріалами обласних держадміністрацій та громадських організацій
отримую інформацію для об’єктивної оцінки становища дітей в Україні», –
констатував він. «Має бути досягнута міжсекторальна взаємодія всіх
структур, дотичних до питання захисту прав дітей», – також додав
Ю. Павленко.

Серед актуальних завдань держслужбовців Уповноважений Президента
також назвав забезпечення реалізації на місцях соціальних ініціатив глави
держави. «Це надзвичайно актуальне питання, адже йтиметься про роботу та
допомогу сім’ям у складних життєвих обставинах», – сказав він (Офіційне
інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). –
2012. – 16.05).

***
Забезпечення проведення у жовтні поточного року демократичних

виборів до Верховної Ради відповідно до європейських стандартів –
принципове завдання української влади. Про це Прем’єр-міністр України
М. Азаров заявив під час конференції «Україна та ЄС – яке майбутнє?», яка
відбулася в Європейському Парламенті у Брюсселі.

«Для нас це важливе, принципове завдання: зробити так, щоб вибори
пройшли відповідно до європейських підходів, європейських цінностей, щоб
вони дійсно були визнані європейським співтовариством демократичними», –
заявив Прем’єр-міністр України.

За словами М. Азарова, українська сторона вже запросила для
проведення моніторингу усіх зацікавлених. «Будь-ласка, приїжджайте. Ми
забезпечимо всі умови для контролю за дотриманням процедур,
законодавства», – заявив глава українського уряду (Урядовий портал
(www.kmu.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
Будівництво «Південного потоку» економічно невигідне як Україні,

так і Росії. Про це Прем’єр-міністр України М. Азаров заявив під час
конференції «Україна та ЄС – яке майбутнє?», яка відбулася в
Європейському Парламенті у Брюсселі.

За його словами, на будівництво «Південного потоку» Росія витрачає
50 млрд євро, у той час як модернізація української ГТС потребує
1,5 млрд євро.

«Через територію України проходить три газопроводи, які можуть
поставляти в Європу 150 млрд куб. м газу. А при проведенні модернізації
нашої ГТС, вартість якої оцінюється в 1,5 млрд євро, ми будемо спроможні
поставляти в Європу 200 млрд куб. м газу, тобто повністю закрити потреби
Європи у газі. Водночас Росія планує збудувати «Південний потік». Отже,
Росія зі свого боку хоче повністю відмовитися від транзитних послуг, які
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зараз надає Україна. А ми змушені повністю позбавлятися від поставок газу з
Росії. Хіба це не абсурдна ситуація, особливо в умовах нестабільності на
світових ринках?» – заявив М. Азаров.

При цьому він підкреслив, що через кабальні газові контракти 2009 р.
Україна змушена закуповувати російський природний газ за найвищими в
Європі цінами. Глава уряду нагадав, що переплата за російський газ
перевищує річні видатки держави на медицину. Саме тому, зазначив він,
Україна змушена максимально скорочувати споживання цього енергетичного
ресурсу, збільшувати власний видобуток вуглеводнів, шукати альтернативні
джерела енергії та переводити свої енергоблоки з газу на вугілля.

Прем’єр-міністр України підкреслив, що на ці потреби направляються
значні фінансові ресурси, які можна було скерувати на вирішення інших
соціальних питань. «В умовах нестабільності на світових фінансових ринках
краще було б направити ці кошти на модернізацію нашої промисловості,
проведення структурних реформ тощо. Та і в Росії є маса проблем, на які
можна було б направити величезні кошти, які зараз вкладаються у
будівництво «Південного потоку». Ми щиро налаштовані на хороші
відносини з Російською Федерацією, на взаємовигідне партнерство», –
зазначив М. Азаров (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2012. – 15.05).

***
Прем’єр-міністр України М. Азаров задоволений результатами

П’ятнадцятого засідання Ради з питань співробітництва між Україною
та ЄС. Про це він заявив на спільній прес-конференції з міністром
закордонних справ Датського Королівства В. Сьовндалем та членом
Європейської Комісії Ш. Фюле у Брюсселі.

«Ми задоволені результатами П’ятнадцятого засідання Ради з питань
співробітництва між Україною та ЄС, під час якого ми підтвердили спільну
зацікавленість у якнайшвидшому підписанні угоди про асоціацію. Так, у наших
відносинах виникли певні проблеми, але наші європейські колеги, як і ми,
прекрасно розуміють, що ці проблеми тимчасові, а наше співробітництво має
довгостроковий та стратегічний характер. Ми розраховуємо, що підписання
угоди не тільки відкриє шлях до створення політичної асоціації і економічної
інтеграції з ЄС, але й сприятиме здійсненню системних реформ, зокрема,
розвитку і зміцненню демократичних інститутів», – заявив М. Азаров.

Крім того, він підкреслив, що під час П’ятнадцятого засідання Ради з
питань співробітництва між Україною та ЄС обговорювалося питання
подальшої лібералізації візового режиму між Україною та Євросоюзом. «Я
вдячний представникам ЄС за високу оцінку зусиль української влади під час
реалізації першої законодавчої фази в рамках лібералізації візового режиму.
Водночас ми висловили свої зауваження до роботи візових органів наших
країн, які не вписуються в рамки досягнутих домовленостей. І я із
задоволенням сприймаю заяви члена Європейської Комісії Ш. Фюле, що всі ці
питання будуть розглянуті та вирішені», – зазначив М. Азаров.

Глава уряду підкреслив, що реформи, які відбуваються в Україні, в першу
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чергу потрібні саме Україні: «Ми проводимо реформи не для когось, ми
здійснюємо їх тому, що у нас є щире бажання зробити Україну країною, де
кожен громадянин відчуває себе захищеним, країною, де діють європейські
правові цінності» (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2012. – 15.05).

***
М. Азаров запросив європейських юристів взяти участь у

касаційному процесі у справі Ю. Тимошенко. Про це Прем’єр-міністр
України заявив на спільній прес-конференції з міністром закордонних справ
Датського Королівства В. Сьовндалем та членом Європейської Комісії
Ш. Фюле в Брюсселі. «Зараз розпочинається касаційний процес у справі
Ю. Тимошенко. Ми готові запросити на цей процес представників
юридичних служб європейських країн, щоб вони ознайомилися з
матеріалами, вивчили цей процес та вислухали аргументи», – зазначив
М. Азаров.

При цьому він підкреслив, що Ю. Тимошенко засуджена не за політичну
діяльність, а виключно за вчинення кримінального злочину – фальсифікацію
урядових директив на підписання газових контрактів з Росією 2009 р.

«Справа, безумовно, не у переслідуванні опозиції. Справа у верховенстві
закону. Перед законом всі рівні, зокрема і колишній прем’єр-міністр. Ми
нікого в нашій країні не переслідуємо за політичними мотивами», – зазначив
М. Азаров. При цьому він підкреслив, що в Україні опозиція може вільно
вести свою політичну діяльність, зокрема проводити мітинги, під час яких
вони вільно критикують діяльність влади.

Водночас глава уряду підкреслив, що Україна максимально відкрита в
гуманітарній співпраці та пішла на безпрецедентні кроки в рамках чинного
законодавства: для лікування Ю. Тимошенко запрошені німецькі спеціалісти.
«Ще раз підкреслюю: ми готові в рамках касаційного процесу забезпечити
максимальне дотримання прав Ю. Тимошенко», – підкреслив Прем’єр-
міністр.

Глава уряду підкреслив, що критика України за нібито вибіркове
правосуддя щодо справи Ю. Тимошенко ніколи не була підкріплена
юридичними висновками. Саме тому Прем’єр-міністр України і
запропонував європейським юристам взяти участь в касаційному розгляді
справи Ю. Тимошенко (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2012. –
15.05).

***
Прем’єр-міністр України М. Азаров запропонував створити спільну

робочу групу Україна – ЄС, яка б розробила механізм участі європейських
юристів у касаційному процесі над Ю. Тимошенко. Про це Прем’єр-міністр
України М. Азаров заявив під час конференції «Україна та ЄС – яке майбутнє?»,
яка відбулася в Європейському Парламенті у Брюсселі. «Ми пропонуємо
касаційний розгляд справи Ю. Тимошенко зробити максимально відкритим і
максимально прозорим. Ми запрошуємо всіх, хто зацікавлений у встановленні
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істини та наданні правової оцінки, взяти участь у цьому процесі. У рамках цього
процесу буде знайдено рішення», – підкреслив М. Азаров (Урядовий портал
(www.kmu.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
Україна та ЄС домовилися направити групу європейських медиків

для лікування Ю. Тимошенко. Про це повідомив Прем’єр-міністр України
М. Азаров на спільній прес-конференції з Президентом Європарламенту
М. Шульцем.

«Ми погодилися з пропозицією Президента Європарламенту, щоб на
допомогу німецькому лікарю, який лікує Ю. Тимошенко, направити групу
медиків, яких визначить європейська сторона, для лікування
Ю. Тимошенко», – сказав М. Азаров.

Як підкреслив глава уряду, для цього необхідно також отримати згоду
самої Ю. Тимошенко. За словами Прем’єр-міністра, в Україні є всі
можливості для лікування Ю. Тимошенко. «В Україні є всі можливості для
надання медичної допомоги Ю. Тимошенко. У нас є висококваліфіковані
лікарі, у нас є найсучасніші лікарні, є необхідні медичні препарати, однак
Ю. Тимошенко відмовляється від послуг наших медиків. Вона це робила
неодноразово та, зокрема, у письмовому вигляді. Тому ми погоджуємося на
цю пропозицію», – заявив М. Азаров.

У свою чергу Президент Європарламенту М. Шульц зазначив, що
Європарламент розгляне можливість направити до України лікарів. «Європейський
Парламент розгляне питання направлення до України європейських медичних
експертів», – зазначив він (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
15 травня 2012 р. в Брюсселі Прем’єр-міністр України М. Азаров

зустрівся з Високим Представником ЄС із закордонних справ та
безпекової політики, віце-президентом Європейської Комісії К. Ештон.

М. Азаров та К. Ештон обговорили актуальні питання відносин Україна-
ЄС, включаючи перспективи укладення Угоди про асоціацію Україна – ЄС.
Високий Представник ЄС поінформувала главу уряду України про
результати обговорення цього питання міністрами закордонних справ ЄС
напередодні 14 травня 2012 р. Окрему увагу було приділено
внутрішньополітичній ситуації в Україні. Керівник уряду України
поінформував Високого Представника про реформи, які здійснюються в
Україні. Він запевнив, що Україна намагається у максимально прозорий та
конструктивний спосіб дати відповідь на зауваження ЄС. Зокрема, він
звернув увагу на прийняття Верховною Радою України нового Кримінально-
процесуального кодексу, який має радикально змінити принципи у
кримінальному провадженні, а також на реформи в податковій та митній
сферах, триваючий процес дерегуляції економіки.

М. Азаров підкреслив, що українська влада зробила все для проведення
чесних і демократичних виборів. Зокрема, прийнято закони про вибори, про
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громадські організації, про публічну інформацію. Водночас глава уряду
закликав представників ЄС направляти в Україну на вибори стільки
спостерігачів, скільки вони вважають за необхідне, оскільки влада України
зацікавлена, щоб виборчий процес пройшов максимально відкрито і прозоро.
Зі свого боку К. Ештон наголосила, що дотримання Україною принципів
верховенства права, а також проведення прозорих і демократичних
парламентських виборів восени цього року матимуть визначальне значення
для швидкості політичної асоціації та економічної інтеграції з ЄС (Урядовий
портал (www.kmu.gov.ua). – 2012. – 15.05).

***
Член Європейської Комісії з питань розширення та європейської політики

сусідства Ш. Фюле відзначає значний прогрес у реалізації плану дій щодо
запровадження безвізового режиму між Україною та ЄС. Про це він заявив під
час 15-го засідання Ради з питань співробітництва Україна – ЄС у Брюсселі.

За його словами, зокрема, значного прогресу досягнуто у управлінні
кордонами, в питаннях міграції, в тому числі дотримання прав іммігрантів.

У свою чергу Прем’єр-міністр України М. Азаров підкреслив, що
Україна прийняла 90 % законодавчих актів, які визначено для реалізації
першої фази плану досягнення безвізового режиму, і навіть виконано ряд
положень другої фази цього плану (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). –
2012. – 15.05).

***
Європейський Союз не має на сьогодні «запасного плану дій» щодо

України, окрім завершення роботи з укладання Угоди про асоціацію. Про
це заявив член Європейської Комісії з питань розширення та європейської
політики сусідства Ш. Фюле за результатами 15-го засідання Ради з питань
співробітництва Україна – ЄС у Брюсселі.

«Немає жодного запасного плану. Адже ми вважаємо, що відмовитися
від процесу асоціації означало би зраду громадян і зраду принципам
Східного партнерства», – підкреслив єврокомісар. Водночас, як він
наголосив, швидшому укладенню угоди про асоціацію сприятиме
дотримання Україною демократичних принципів.

Ш. Фюле позитивно оцінив прийняття в Україні нового Кримінально-
процесуального кодексу та закону про громадські об’єднання. «Заходи, яких
ми очікуємо від України, є абсолютно зрозумілими. А їх мета – політична
асоціація і економічна інтеграція – залишаються нашим спільним
завданням», – заявив єврокомісар. У свою чергу Прем’єр-міністр України М.
Азаров зазначив,  що Україна зацікавлена у тому,  щоб на шляху до її
європейської інтеграції було якомога менше перепон. «Ми зацікавлені, щоб
на нашому євроінтеграційному шляху було якомога менше проблем. Ми
готові зробити все, щоб наша взаємодія з ЄС була ефективною і
взаємовигідною», – зазначив глава українського уряду (Урядовий портал
(www.kmu.gov.ua). – 2012. – 15.05).
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***
Міністр екології та природних ресурсів Е. Ставицький провів зустріч

з Послом Королівства Швеції в Україні С. Гуллгреном. Під час зустрічі
сторони обговорили питання наближення природоохоронного законодавства
України до законодавства країн-членів ЄС.

Посол Королівства Швеції в Україні С. Гуллгрен висловив сподівання
щодо подальшої реалізації спільних проектів у сфері використання водних
ресурсів, охорони атмосферного повітря, знешкодження небезпечних
відходів.

Зі свого боку Е. Ставицький запевнив шведську сторону в подальшій
реалізації спільних проектів та розширенні співпраці: «Ефективність
співробітництва між нашими країнами буде підвищена. Це повністю
відповідає прагненням Президента В. Януковича, щоб Україна стала
частиною єдиної європейської сім’ї» (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). –
2012. – 16.05).

ПОЛІТИКА

Европарламент на следующей пленарной неделе намерен рассмотреть
украинский вопрос и принять резолюцию. Такое решение было принято на
конференции «Украина – ЕС», которая прошла 15 мая в Брюсселе. Вопрос в
повестку дня был внесен по ускоренной процедуре. Дискуссия и голосование по
резолюции состоятся 22 мая.

Ответственной за подготовку совместного текста резолюции будет группа
консерваторов, так как ни представители Европейской народной партии,
занимающей резко антиукраинскую позицию, ни Группы прогрессивных
социал-демократов, наиболее лояльной к Украине, не согласились отдать
подготовку текста друг другу.

Несмотря на это, ожидается, что текст резолюции будет достаточно
жестким. В нем также найдет отражение и дискуссия относительно возможного
бойкота Евро-2012 (МинПром – информация бизнес-класса
(http://minprom.ua). – 2012. – 17.05).

***
Председатель фракции Прогрессивного альянса социал-демократов в

Европарламенте Ганнес Свобода намерен разорвать соглашение о
сотрудничестве с Партией регионов, если в Украине не прекратятся
преследования оппозиционных политиков.

В интервью украинской службе Deutsche Welle Г. Свобода отметил, что
социал-демократы осознавали риски подписания меморандума с Партией
регионов в 2010 г., однако тогда эту «инициативу поддерживало много
людей, в том числе послы многих стран, которые на тот момент работали в
Украине». «Думаю, попробовать стоило. Но до сих пор я не видел
существенной готовности украинской стороны прислушаться к нашим
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замечаниям и предложениям. Де-факто, эта сделка заморожена. Если в
течение следующих месяцев не произойдет радикальных изменений в
Украине, я выступаю за расторжение этого договора», – сказал Г. Свобода.

По его словам, изменения должны касаться, прежде всего, соблюдения
демократических стандартов. «Речь о судебных процессах над
представителями оппозиции, в том числе над Ю. Тимошенко. Правосудие
должно быть открытым и прозрачным. Речь идет также о готовности
украинского руководства ограничить влияние олигархов и запустить процесс
демократических преобразований», – отметил председатель фракции
Прогрессивного альянса социал-демократов (MIGnews.com.ua
(www.mignews.com.ua). – 2012. – 16.05).

***
Фракция «БЮТ – Батьківщина» поддерживает политический

бойкот украинской власти. Об этом 16 мая на брифинге в Верховной Раде
заявил председатель фракции «БЮТ – Батьківщина» А. Кожемякин.

«Наша позиция – «БЮТ – Батьківщина» выступает против бойкота
Евро-2012. Более того, мы обратились к Президенту и правительству, чтоб
они сделали все, чтобы народ и украинский болельщик не был лишен этого
праздника. Мы поддерживаем бойкот сугубо политический – бойкот
украинской власти», – сказал А. Кожемякин.

Как сообщалось ранее, 14 мая Совет иностранных дел ЕС не принял
никакого решения относительно возможного бойкота политиками финальной
части Чемпионата Европы по футболу 2012 г. в Украине (MIGnews.com.ua
(www.mignews.com.ua). – 2012. – 16.05).

***
Принятие новой редакции закона о занятости населения и усиление

борьбы с коррупцией способны улучшить имидж Партии регионов. Такое
мнение высказал вице-премьер, министр социальной политики С. Тигипко во
время онлайн-конференции на своей странице в социальной сети Facebook.

«Я считаю, что самое главное для имиджа партии власти – это действие.
Мне кажется, что сегодня нам не хватает действий в борьбе с коррупцией,
которые бы в первую очередь помогли малому и среднему бизнесу... Будем
инициировать дальше больше хороших дел, за счет этого и имидж будет
расти. В частности, таких хороших дел, как новая редакция закона «О
занятости», – отметил он. Также политик добавил, что ему далеко не во всем
импонирует нынешний имидж ПР. «Я много над этим работаю и об этом
думаю. И далеко не во всем имидж Партии регионов мне нравится», –
подчеркнул С. Тигипко. Кроме этого, он полагает, что ПР проявляет мало
инициатив в сфере культуры и науки.

На прошлой неделе С. Тигипко заявил, что законопроект о занятости
населения одобрен Кабинетом Министров и будет передан на этой неделе в
Верховную Раду (МинПром – информация бизнес-класса
(http://minprom.ua). – 2012. – 14.05).
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***
Независимые профсоюзы и общественные организации 21 мая

проведут в Киеве акцию протеста «Рабы – не мы, рабы – немы» против
принятия правительственного проекта Трудового кодекса. Об этом
сообщил председатель Конфедерации свободных профсоюзов Украины,
народный депутат М. Волынец.

«Около 70 общественных организаций и независимых профсоюзов
обратились к Премьер-министру Азарову с требованием проведения
социального диалога относительно нового проекта Трудового кодекса,
доработать его при участии общественности. И только после этого
принимать его к рассмотрению. Но существует большая вероятность, что
25 или 26 мая данный закон будет рассмотрен во втором чтении и принят в
целом», – сказал М. Волынец.

По его словам, проект Трудового кодекса существенно ухудшает права
наемных работников, в том числе речь идет об увеличении количества
рабочих часов в неделю, запрещение проведения акций протеста и т. п.

В свою очередь, председатель Федерации профсоюзов работников
малого и среднего предпринимательства Украины В. Рой подчеркнул, что
проект Трудового кодекса был согласован только с официальными
профсоюзами – Федерацией профсоюзов Украины. «Наша организация
является членом общего представительского органа профсоюзов, который
согласовывал Трудовой кодекс. Но ни одно наше предложение не было
поддержано. То есть, Трудовой кодекс был согласован формально. Мы
требуем от руководства государства признать согласование Трудового
кодекса общим представительским органом профсоюзов недействительным и
немедленно начать социальный диалог при участии представителей всех
всеукраинских профсоюзов», – заявил В. Рой (Украинский Бизнес Ресурс
(http://ubr.ua). – 2012. – 16.05).

***
Апелляционный суд Киева оставил в силе приговор Печерского

районного суда Киева экс-министру внутренних дел Украины Ю. Луценко.
Такое решение огласил председательствующий на рассмотрении апелляции
судья И. Рыбак.

«Приговор Луценко и Приступлюку, вынесенный Печерским районным
судом Киева, признать правомерным, жалобы адвокатов оставить без
удовлетворения», – говорится в постановлении суда.

Судья зачитал резолютивную часть приговора, полный текст приговора
будет обнародован 22 мая. Таким образом, приговор суда первой инстанции,
которым бывший министр приговорен к 4 годам лишения свободы, вступил в
законную силу. Ранее представитель гособвинения по делу экс-главы МВД
Д. Лобань заявил, что не видит оснований для удовлетворения апелляции
защиты экс-министра на приговор Печерского райсуда.

Напомним, что 27 февраля Печерский районный суд Киева приговорил
бывшего министра внутренних дел к 4 годам лишения свободы с
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конфискацией имущества. Также суд пришел к выводу, что с Ю.Луценко
необходимо взыскать в интересах МВД более 643 тыс. грн убытков,
причиненных в результате празднования в 2008–2009 гг. Дня милиции
(МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2012. –
16.05).

***
Уголовное дело возбуждено против экс-уполномоченного Верховной

Рады по правам человека Н. Карпачевой, сообщил председатель
парламентской фракции «БЮТ – Батьківщина» А. Кожемякин на брифинге.
«Против омбудсмена Н. Карпачевой, благодаря которой весь мир узнал о
физических пытках экс-премьера Ю. Тимошенко в Качановской колонии, власть
возбудила уголовное дело», – сказал он.

По словам А. Кожемякина, в этой связи БЮТБ намерен обратиться в
Европейский суд по правам человека в Страсбурге. Ранее замглавы фракции
«БЮТ – Батьківщина» С. Соболев сообщил, что Н. Карпачева была вынуждена
выехать из Украины.

Отметим, что ранее Н. Карпачева заявила, что офис омбудсмена утром
5 мая обыскали сотрудники СБУ. В свою очередь, пресс-секретарь главы
ГПУ М. Велькова пояснила, что следственные действия проводились в
рамках проверки заявления самой Н. Карпачевой в прокуратуру о нанесении
побоев экс-премьеру Ю. Тимошенко сотрудниками Качановской ИК-54.

Напомним, глава ГПУ В. Пшонка ранее сообщил, что сотрудники
секретариата омбудсмена дали пояснения в прокуратуре относительно
превышения Н.Карпачевой служебных полномочий при публикации в
интернете фотоснимков со следами синяков у Ю. Тимошенко и составления
заключения, выданного за экспертное (МинПром – информация бизнес-
класса (http://minprom.ua). – 2012. – 16.05).

***
Насильницька депортація сталінським режимом кримських татар в

1944 р. де-юре і де-факто є злочином проти людяності і актом геноциду
проти цілого народу, – заявив голова політради партії «Наша Україна»
В. Наливайченко.

Він нагадав – злочини сталінізму були неодноразово засуджені
резолюціями Організації з безпеки і співробітництва в Європі та
Парламентської асамблеї Ради Європи, і зобов’язують Україну, як члена цих
міжнародних організацій.

«Саме тому я вимагаю від Генерального прокурора притягти до
кримінальної відповідальності керівника Компартії П. Симоненка за його
ганебні спроби з парламентської трибуни виправдати злочин депортації, який
призвів до загибелі понад 46 % виселених татар», – каже В. Наливайченко.

«Діяльність Комуністичної партії та популяризація тоталітарної
комуністичної ідеології в Україні повинна бути заборонена. Неодноразові
заяви представників КПУ, які виправдовують нелюдські злочини
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комуністичного режиму, що призвели до загибелі десятків мільйонів наших
співвітчизників, є для цього більш ніж достатньою підставою», – наголосив
політик.

В. Наливайченко висловив переконання, що місце таких політиків, як
П. Симоненко, не в українському парламенті, а перед Гаазьким міжнародним
трибуналом, в якому сьогодні розпочався судовий процес у справі генерала
Р. Младіча за звинуваченнями в здійсненні етнічних чисток проти
боснійських мусульман (Центральний інформаційний сервер «Наша
Україна» (www.razom.org.ua). – 2012. – 16.05).

***
Украинские товаропроизводители могут невольно ввязаться в

«торговые войны», если правительство не обнародует парафированный
текс соглашения о зоне свободной торговли с ЕС. Об этом журналистам
заявила Н. Королевская, лидер партии «Украина – Вперед!» во время
рабочего визита в Полтаву, сообщает пресс-служба партии «Украина –
Вперед!».

«Парафированный текст Соглашения еще никто из представителей
бизнеса не видел. Я сделаю все возможное, чтобы украинское правительство
предоставило для ознакомления текст данного документа, потому что в
любой момент могут вступить в силу положения, прописанные в
Соглашении, и тогда украинским товаропроизводителям придется невольно
ввязываться в такие же «торговые войны», как с Россией», – отметила
Н. Королевская.

По ее словам, сегодня украинские товаропроизводители находятся в
затруднительном положении, поскольку программа адаптации стандартов к
европейским нормам, по которым выпускаются отечественные товары –
полностью сорвана. «Дело в том, что в Украине из 26 тыс. стандартов на
сегодняшний день только 6 тыс. адаптированы к европейским нормам, еще
4 тыс. планируются адаптировать “методом обложки”. В результате –
украинские товары не смогут соответствовать европейскому уровню», –
подчеркнула она.

На вопрос журналистов, предусматривает ли программа «Новая
экономика – новая страна» поддержку национального товаропроизводителя,
лидер партии «Украина – Вперед!» ответила, что это – один из основных
пунктов данной программы. «Я более чем уверена, на сегодняшний день без
поддержки отечественного производителя мы не сможем построить
экономику будущего. Мы с нашей командой приложим все усилия, чтобы
защитить наших товаропроизводителей», – убеждена Н. Королевская.

Также она отметила, что во всех регионах Украины проходит публичное
обсуждение программы «Новая экономика – новая страна». «Мы должны все
объединиться, чтобы кардинально изменить экономическую ситуацию в
стране и улучшить качество жизни украинских граждан. Нам нужен единый
экономический план, который будет понятен каждому человеку. Лишь тогда
люди будут понимать поочередность реформ и сроки возрождения нашей
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страны», – подытожила лидер партии «Украина – Вперед!».
Н. Королевская в ходе визита в Полтаву посетила ООО «КБ

“Аэрокоптер”» и приняла участие в Форуме «Новая экономика – новая
страна» (Главком: Новости политики и экономики // Королевская:
Украинским производителям грозят «торговые войны» (http://glavcom.ua).
– 2012. – 16.05).

ЕКОНОМІКА

Дані щодо зростання ВВП протягом року будуть погіршуватись. Про
це йдеться у звіті аналітиків Ерсте Банку.

Вони зазначають, що зростання ВВП у першому кварталі сповільнилося
до 1,8 % , проте цифри могли б бути гіршими, якби не холодна погода, що
значно збільшила попит на електроенергію.

За їхніми даними, економічний ріст в І кварталі був суттєво підтриманий
галуззю будівництва та агропромисловістю. «Ядро української економіки –
важка промисловість – страждає від зменшення зовнішнього попиту.
Промислове виробництво в І кварталі зросло лише на 0,9 % . Ми очікуємо
подальшого спаду зовнішнього попиту через сповільнення економічного
росту у країнах, що розвиваються», – говориться у повідомленні банку.

За прогнозом експертів, дані по ВВП будуть погіршуватись. «На даний
момент ми притримуємось нашого прогнозу росту ВВП у 2012 р. на 1 %.
Найбільше занепокоєння навіть для цього незначного росту викликає стан
державних фінансів», – розповідають у банку.

Також аналітики вважають, що уряду найімовірніше не вдасться
виконати план запозичень, у зв’язку з чим доведеться урізати бюджетні
витрати, пік яких припадає на грудень, а різке зниження витрат державного
сектору в останній місяць негативно вплине на ВВП (Економічна правда
(www.epravda.com.ua). – 2012. – 16.05).

***
Станом на 16 травня Пенсійний фонд України профінансував

виплату пенсій та грошової допомоги у сумі 13 198,8 млн грн, що
становить 66,9 % місячної потреби на пенсійне забезпечення у травні.
Зокрема, виплату пенсій, що здійснюється через поштові відділення,
профінансовано у сумі 6 619,9 млн грн, через установи банків – у сумі
6 578,9 млн грн (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2012. – 16.05).

***
В апреле 2012 г. официальный уровень безработицы понизился на

0,2 % , до 1,7 % . Об этом сообщает Государственная служба статистики.
По ее данным, на 1 мая в Государственной службе занятости Украины

было зарегистрировано 486 тыс. безработных. Госпомощь в октябре
получили 352,1 тыс. человек, средний размер пособия на одного
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безработного составил 946 грн.
На 1 апреля в Государственной службе занятости Украины была

зарегистрирована 531 тыс. безработных.
Ранее вице-премьер, министр социальной политики С. Тигипко заявил,

что законопроект о занятости населения одобрен Кабинетом Министров и
будет передан на текущей неделе в Верховную Раду. По его словам,
законопроект содержит ряд норм, которые улучшат ситуацию с
трудоустройством уязвимых на рынке труда категорий граждан, в частности
молодежи (МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). –
2012. – 16.05).

***
За даними Держкомстату, в Україні в січні – квітні 2012 р.

роздрібний товарообіг підприємств торгівлі та ресторанного
господарства зріс у порівнянних цінах на 14,8 % в порівнянні з січнем –
квітнем 2011 р.

Рекордсменами за цим показником стали Херсонська (18,8 %),
Рівненська (17,3 %), Донецька і Запорізька (17,2 %), Миколаївська (17,1 %)
області, а також місто Севастополь (17,4 %), пишуть «Экономические
известия».

Проте є всі підстави вважати, що зростання роздрібного товарообігу
досягнуто за рахунок подорожчання продуктів, а не фактичного збільшення
їх споживання. Про це свідчать дані компанії Nielsen Company. В рамках
дослідження «Динаміка продуктового кошика в форматі сучасної торгівлі» за
лютий-березень 2012 р. були враховані продажі 50 FMCG категорій в
гіпермаркетах, супермаркетах, мінімаркетах. У результаті виявилося, що
кількість реалізованих товарів не збільшилася, тоді як цінники справно
переписувалися. Згідно з даними дослідження «MMI Ukraine», проведеного
компанією TNS в Україні в 2011 р., дохід на одного члена сім’ї на місяць виріс з
2842 грн у першому кварталі до 3109 грн – у третьому (представлені відповіді
респондентів у віці 16–65 років, що проживають в містах з населенням від
50 тис. осіб). Частково загальне зростання витрат населення на продукти
харчування може пояснюватися і тим, що частина споживачів, які можуть
собі це дозволити, навпаки, перемикається на більш дорогі товари.

Вони змушені це робити для того, щоб компенсувати погіршення якості тих
продуктів, які купувалися раніше. Поліпшити становище з реальним приростом
споживання можуть тільки зовнішні фактори. Наприклад, такі, як наплив
туристів під час футбольного чемпіонату і вибори, а точніше – приплив валюти
з-за кордону, що з ними пов’язаний. Також стимулом могло б стати поліпшення
умов ведення бізнесу. Інших джерел зростання для українського ритейлу поки
немає.

Експерти вважають, що друкарський верстат не буде включатися,
оскільки ефект від його запуску буде мінімальним. Не варто розраховувати і
на швидке поліпшення економічної ситуації в країні (Економічна правда
(www.epravda.com.ua). – 2012. – 17.05).
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***
С 1 июля украинцы будут платить налог на недвижимость в размере

не менее 1 % от минимальной заработной платы, то есть не менее
10 грн за 1 кв. м. Об этом сообщает портал glavnoe.ua.

Нулевая ставка налога предусмотрена только для владельцев квартир
площадью менее 120 кв. м. и домов площадью до 250 кв. м. Такая норма
прописана в новом Налоговом кодексе. Плательщиками данного налога
являются физические и юридические лица, в том числе нерезиденты, которые
являются владельцами объектов жилой недвижимости.

Ставки налога на недвижимость устанавливаются сельским, поселковым
или городским советом в таких размерах за 1 кв. м жилой площади объекта
жилой недвижимости:

– для квартир, жилая площадь которых от 120 до 240 кв. м, и жилых
домов, жилая площадь которых не превышает 500 кв. м, ставки налога не
могут превышать 1 % размера минимальной заработной платы,
установленной законом на 1 января отчетного (налогового) года;

– для квартир, жилая площадь которых превышает 240 кв. м, и жилых
домов, жилая площадь которых превышает 500 кв. м, ставка налога составляет
2,7 % размера минимальной зарплаты.

К объектам жилой недвижимости Кодексом отнесены: жилые дома,
предназначенные для постоянного проживания, и жилые дома садового типа;
пристройки к жилым домам; квартиры; коттеджи; комнаты в многосемейных
(коммунальных) квартирах; дачные и садовые дома.

Не являются объектами налогообложения: жилая недвижимость,
находящаяся в государственной собственности или в собственности
территориальных общин; жилая недвижимость, находящаяся в зонах
отчуждения и обязательного отселения (в Чернобыльской зоне);
недвижимость детских домов семейного типа; садовые или дачные дома (но
не более одного такого дома для одного плательщика); жилая недвижимость,
принадлежащая многодетным семьям, воспитывающим трех и более детей
(включая усыновленных), но не более одного объекта на такую семью;
общежития. Льготы по уплате налога на недвижимое имущество
предполагаются в виде уменьшения базы налогообложения объектов жилой
недвижимости и полного или частичного освобождения от уплаты налога.
Так, уменьшается база налогообложения находящейся в собственности
квартиры – на 120 кв. м, жилого дома – на 250 кв. м. Такое уменьшение
предоставляется один раз за базовый налоговый (отчетный) период и
применяется к жилью, в котором налогоплательщик зарегистрирован в
установленном законом порядке, или к любому другому объекту его жилой
недвижимой собственности – по выбору плательщика.

Ранее сообщалось, что в Киеве в 2011 г. 77,5 тыс. киевлян, сдававшие в
аренду квартиры и другую недвижимость, перечислили в бюджет города
187,3 млн грн налогов, что на 74,6 % , или 80 млн грн., превысило
аналогичный показатель 2010 г. (МинПром – информация бизнес-класса
(http://minprom.ua). – 2012. – 16.05).
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***
Санітарна служба завершила експертизу 14 зразків партій сиру з

заводів «Гадячсир» та ПП КФ «Прометей» філії «Менський». Про це
повідомив глава відомства, головний державний санітарний лікар РФ
Г. Оніщенко.

«Три з семи зразків партій із заводу «Прометей» нас не задовольнили.
Ми не дамо дозволу на ввезення до Росії. Це приблизно 39 т. На решту
11 партій – чотири з заводу «Прометей» і сім із заводу «Гадячсир» – видано
дозвіл на реалізацію», – заявив він. «Нехай везуть», – відповів Г. Оніщенко
на питання про те, коли можуть початися постачання з заводів «Гадячсир» та
«Прометей».

«Усі зразки сирів із цих двох підприємств, яких ми пускаємо у Росію,
пройшли за нижньою планкою допуску, перш за все, за жирокислотним
складом. Ми попереджаємо тих, хто буде ввозити, що нагляд і за наступними
партіями буде продовжуватися», – сказав він.

Претензії до жирокислотного складу українського сиру «свідчать, що
технологія виробництва ще не налагоджена», – повідомив він. «Певну роль
можуть грати корми, які використовуються для дійного стада. Необхідно не
тільки налагоджувати технологію, але і стежити за корекцією кормових
додатків, що використовуються у тваринництві, щоб молочна сировина за
стартовими позиціями відповідала російським вимогам», – заявив він.

Глава Росспоживнагляду сказав, що його фахівці проводять лабораторні
дослідження зразків продукції ще двох українських заводів – «Дубномолоко» та
«Пирятинський сирзавод», які також збираються постачати продукцію до РФ.
Раніше Росспоживнагляд заявляв, що може дозволити після лабораторного
контролю постачання сиру до РФ з чотирьох українських заводів – ТОВ
«Гадячсир», АТ «Пирятинський сирзавод», ПП КФ «Прометей» філії
«Менський» і «Дубномолоко» (Економічна правда (www.epravda.com.ua). –
2012. – 17.05).

***
Відпускні ціни на курячі яйця на українських птахофабриках, після

рекордного зниження в 1,5 рази, за останній тиждень знову додали в ціні.
Так, на 12 травня 2012 р. середня відпускна ціна на яйця (С-1) на

птахофабриках України збільшилася на 11 % в порівнянні з попередньою
звітною датою (03.05.12 р.) – до 3,91 грн за десяток.

У компанії відзначають, що тенденція зниження відпускних цін на яйця
була відзначена у другій декаді лютого (9,6 грн за десяток – максимальна
ціна з початку року) і тривала до першої декади травня.

У порівнянні з 12 квітня, середня відпускна ціна на яйце (С-1) на
птахофабриках знизилася в 2,2 разу. У свою чергу, з початку року ціна на цю
продукцію просіла удвічі. На думку експертів компанії, яєчний бізнес сильно
підданий коливанням попиту і сезонності, що значно впливає на
ціноутворення в ньому. Зіставлення собівартості виробництва і цін на яйця
має економічний сенс тільки на рівні середньорічних показників, оскільки в
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період зниження попиту птахофабрики зазвичай реалізують яйця нижче рівня
собівартості, а в період підвищення попиту намагаються встановити ціни, які
покриють збитки несприятливих періодів.

За прогнозами експертів компанії, в травні – липні 2012 р. ціни на яйця
будуть коливатися – то трохи знижуючись, то збільшуючись. Тенденція
зростання цін на курячі яйця почнеться ближче до серпня (Економічна
правда (www.epravda.com.ua). – 2012. – 16.05).

***
Министерство обороны Российской Федерации заплатит в бюджет

Севастополя 1,29 млн грн. Такое решение 10 мая принял Севастопольский
окружной административный суд по иску горпрокуратуры.

 Указанная сумма представляет собой налоговую задолженность
64 управления начальника работ МО РФ, которое является структурным
подразделением Черноморского флота РФ, базирующегося в Севастополе.

Ранее РФ предложила украинской стороне освободить от
налогообложения грузы, поступающие в Крым в интересах ЧФ РФ. Взамен
МО РФ пообещало направить средства на развитие социальной
инфраструктуры Севастополя (МинПром – информация бизнес-класса
(http://minprom.ua). – 2012. – 17.05).
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